
ЕКСПЕРТНИЙ ВИСНОВОК

галузевої експертної ради щодо можливості акредитації освітньої програми

Заклад вищої освіти Західноукраїнський національний університет

Освітня програма 56426 Управління на транспорті та логістика

Рівень вищої освіти Бакалавр

Спеціальність 275 Транспортні технології

Цей експертний висновок складений за результатами розгляду галузевою експертною радою (ГЕР) акредитаційної
справи. Розгляд справи ГЕР є частиною акредитаційної процедури Національного агентства і здійснюється на основі
поданих закладом відомостей про самооцінювання освітньої програми, а також звіту експертної групи про результати
акредитаційної експертизи.

Детальніше про мету і порядок проведення акредитації можна дізнатися на вебсайті Національного агентства –
https://naqa.gov.ua/

Використані скорочення:

ID - ідентифікатор

ВСП - відокремлений структурний підрозділ

ГЕР - галузева експертна рада

ЄДЕБО - Єдина державна електронна база з питань освіти

ЄКТС - Європейська кредитна трансферно-накопичувальна система

ЗВО - заклад вищої освіти

ОП - освітня програма
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ЕКСПЕРТНИЙ ВИСНОВОК

галузевої експертної ради щодо можливості акредитації освітньої програми

28.03.2025 р. Справа № 0312/АС-25

Галузева експертна рада Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти з галузі знань 27 "Транспорт" у
складі:

Ройко Юрій Ярославович – головуючий,

Бондаренко В'ячеслав Володимирович,

Гончаренко Андрій Вікторович,

Грицук Ігор Валерійович,

Кириллова Олена Вікторівна,

Макарчук Дмитро Володимирович,

Мурований Ігор Сергійович,

Очкасов Олександр Борисович,

Таран Ігор Олександрович,

за участі запрошених осіб:

відсутні,

розглянула на своєму засіданні матеріали акредитаційної справи щодо акредитації освітньої програми:

Назва ЗВО Західноукраїнський національний університет

Назва ВСП ЗВО не застосовується

ID освітньої програми в ЄДЕБО 56426

Назва ОП Управління на транспорті та логістика

Галузь знань 27 Транспорт

Cпеціальність 275 Транспортні технології

Cпеціалізація (за наявності) 275.03 на автомобільному транспорті

Рівень вищої освіти Бакалавр

Вид освітньої програми Освітньо-професійна

За результатами розгляду акредитаційної справи галузева експертна рада

РЕКОМЕНДУЄ

ухвалити рішення про акредитацію.

За – 9, Проти – 0

1. Наявність або відсутність підстав для відмови в акредитації, не пов’язаних із відповідністю
Критеріям оцінювання якості освітньої програми

На думку ГЕР

 підстави для відмови в акредитації, не пов’язані із відповідністю Критеріям оцінювання якості освітньої програми,
або для призначення повторної акредитаційної експертизи, відсутні

 наявні підстави для відмови в акредитації, не пов’язані із відповідністю Критеріям оцінювання якості освітньої
програми
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 наявні підстави для призначення повторної акредитаційної експертизи

2. Аналіз

У цьому розділі ГЕР надає оцінку відповідності освітньої програми, базуючись на змісті звіту експертної групи та
інших матеріалах акредитаційної справи.

Заповнення полів «Аналізу» є обов’язковим, якщо ГЕР змінює рівень відповідності за критерієм, визначений
експертною групою, або підтверджує рівень відповідності A, E чи F. У цих випадках необхідно заповнити
обґрунтування не менше як за одним підкритерієм у межах відповідного критерію

Критерій 1. Проєктування освітньої програми

Рівень відповідності (експертна група)

Рівень B

Рівень відповідності (ГЕР)

Рівень B

Аналіз

1 Освітня програма дає можливість досягти результатів навчання, визначених стандартом вищої
освіти за відповідною спеціальністю та рівнем вищої освіти. За відсутності затвердженого стандарту
вищої освіти за відповідною спеціальністю та рівнем вищої освіти програмні результати навчання
затверджуються закладом вищої освіти і мають відповідати вимогам Національної рамки
кваліфікацій для відповідного кваліфікаційного рівня

Галузева експертна рада 27 «Транспорт» (далі – ГЕР) підтверджує, що освітньо-професійна програма (ОПП)
«Управління на транспорті та логістика» Західноукраїнського національного університету (ЗУНУ) забезпечує
здобувачам вищої освіти (ВО) можливість досягнення результатів навчання, визначених Стандартом ВО за
спеціальністю 275 «Транспортні технології (за видами)» для першого (бакалаврського) рівня (https://surl.li/sxpveo)
(Наказ МОНУ від 29.10.2018 р., № 1171 (зі змінами)). Обсяг ОПП складає 240 кредитів ЄКТС, обсяг усіх видів практик
– 15 кредитів ЄКТС, що відповідає вимозі зазначеного Стандарту. Загальні (ЗК 1 – ЗК 14) та фахові компетентності (СК
1 – СК 16), які формуються в межах обов’язкових освітніх компонентів, повністю відповідають вимогам Стандарту
вищої освіти. Окрім програмних результатів навчання та компетентностей, визначених Стандартом ВО, в ОПП
введено результат навчання РН27 та фахова компетентність СК17. Обов’язкові освітні компоненти (ОК1 – ОК40)
повністю забезпечують реалізацію усіх результатів навчання (РН1 – РН26), передбачених Стандартом вищої освіти, та
РН27 та СК17 освітньої програми. Таким чином, виконується вимога Стандарту щодо мінімуму 50% від загального
обсягу ОП, який має бути спрямований на забезпечення загальних та фахових компетентностей за спеціальністю,
визначених зазначеним вище Стандартом. ЕГ вважає, що ОПП повністю відповідає підкритерію 1.1. З огляду на
зазначене, ГЕР підтверджує відповідність ОПП «Управління на транспорті та логістика» вимогам підкритерію 1.1 та її
відповідність Стандарту ВО за спеціальністю 275 «Транспортні технології (за видами)».

2. Зміст освітньої програми враховує вимоги відповідних професійних стандартів (за наявності).
Освітні програми, що передбачають присвоєння професійних кваліфікацій, мають забезпечувати
виконання вимог відповідних професійних стандартів

Професійний Стандарт ВО за спеціальністю 275 «Транспортні технології (за видами)» для першого (бакалаврського)
рівня підготовки здобувачів наразі відсутній. ГЕР підтверджує, що ОПП «Управління на транспорті та логістика» для
підготовки бакалаврів за спеціальністю 275 «Транспортні технології (за видами)» у ЗУНУ не передбачає присвоєння
професійної кваліфікації. З огляду на зазначене, ГЕР підтверджує відповідність ОПП «Управління на транспорті та
логістика і» вимогам підкритерію 1.2 та відзначає її як таку, що забезпечує здобувачам вищої освіти якісну фахову
підготовку відповідно до академічних і професійних вимог.

3. Освітня програма має чітко сформульовану мету, яка відповідає місії та стратегії закладу вищої
освіти

Аналіз матеріалів справи підтвердив, що мета ОПП чітко визначена та гармонійно узгоджується з офіційно
затвердженою місією і стратегічними цілями ЗВО, що представлені у Стратегії розвитку ЗУНУ на 2024 - 2028 роки
(https://surl.li/szqwgw), яка розроблена у 2023 р. Місія ЗУНУ відповідає меті ОПП, яка полягає у підготовці фахівців,
здатних розв’язувати складні спеціалізовані задачі та вирішувати практичні проблеми у галузі транспорту з
використанням теорій та методів сучасної науки та з врахуванням комплексності та невизначеності умов
функціонування транспортних систем. ОПП спрямована на підготовку фахівців, здатних розв’язувати складні
завдання у сфері транспортних технологій, організації перевезень та управління на автомобільному транспорті.
Програма відповідає сучасним вимогам ринку праці та орієнтована на розвиток професійних компетентностей
випускників, зокрема у сфері інноваційного управління комерційною діяльністю, підвищення ефективності та
безпеки перевезень. Стратегія розвитку ЗУНУ також включає основні аспекти цифровізації освітнього процесу,
деталізація яких представлена в окремій Стратегії цифровізації на 2024 - 2028 рр. (https://surl.li/scdnjf), а головною
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особливістю ОПП є широке використання цифрових технологій, зокрема, TMS продуктів. На думку ЕГ реалізація
ОПП сприяє втіленню місії ЗУНУ, а сама ОПП відповідає під критерію 1.3. З огляду на зазначене, ГЕР дійшла
висновку, що ОПП має чітко сформульовану мету, яка відповідає місії та стратегії ЗУНУ, і забезпечує належний
рівень підготовки фахівців для ефективної професійної діяльності у сфері транспортних технологій, організації
перевезень та управлінні на транспорті та логістиці. ГЕР погоджується з висновком ЕГ і підтверджує її повну
відповідність вимогам підкритерію 1.3.

4. Мета освітньої програми та програмні результати навчання визначаються з урахуванням потреб
заінтересованих сторін

За результатами аналізу матеріалів справи встановлено, що мета ОПП «Управління на транспорті та логістика» та
програмні результати навчання (ПРН) сформовані з урахуванням реальних потреб заінтересованих сторін
(стейкхолдерів), що є ключовим аспектом у процесі її формування. На основі аналізу документів, розміщених на
офіційному сайті ЗУНУ, а також результатів інтерв’ю з роботодавцями та здобувачами, Експертна група встановила,
що процес взаємодії з усіма зацікавленими сторонами є системним і прозорим. Зокрема, систематичне проведення
опитувань стейкхолдерів, а також їхня активна участь у формуванні ОПП засвідчують, що програма є результатом
реальних, а не формальних консультацій із роботодавцями, студентами та іншими ключовими учасниками. Серед
важливих аспектів, які були враховані при розробці ОПП, – це потреби роботодавців, що підтверджується
урахуванням пропозиції директора підприємства, яке надає послуги з вантажних перевезень ТОВ «МВ СТЕЛЛАР»
щодо посилення СК, пов’язаних із комерційною діяльністю АТП, що реалізовано через додавання в ОПП дисципліни
ОК 34, яка посилює СК 9, СК 12 - СК 14, а також щодо переміщення дисципліни «Управління персоналом на
транспорті» у вибіркову частину ОПП, оскільки на транспортних підприємствах управлінські обов’язки переважно
перекладено на відділи HR, а також здобувачі вищої освіти (пропозиція здобувача групи гр.ТТ-21 щодо перенесення
до нормативної частини ОПП ОК «Вантажознавство» (підтверджено на зустрічі із представниками студентського
самоврядування) для посилення СК 2, СК 8 та СК 10) підтвердили свою активну участь у перегляді та вдосконаленні
змісту ОПП. Пропозиції стейкхолдерів знайшли своє відображення в актуалізації професійних освітніх компонентів
ОПП, зокрема через коригування переліку вибіркових дисциплін. Цей процес відбувався відкрито та документально
підтверджений, що дозволяє говорити про чітке узгодження між потребами ринку праці та навчальними
результатами, яких повинні досягати студенти. Експертна група також відзначає високий рівень
студенторієнтованості програми, що забезпечує її адаптацію до змінюваного ринкового середовища та вимог
роботодавців. Кафедра транспорту і логістики досліджує потреби заінтересованих сторін до початку проєктування
ОПП та враховує під час визначення мети та програмних результатів навчання. В цілому, на основі аналізу матеріалів
справи ГЕР дійшла висновку, що мета ОПП та програмні результати навчання сформовані з урахуванням реальних
потреб заінтересованих сторін і відповідають вимогам, що пред’являються до освітніх програм на бакалаврському
рівні вищої освіти. ЕГ надала висновок, що ОПП відповідає підкритерію 1.4. Таким чином, на думку ГЕР, ОПП
«Управління на транспорті та логістика» відповідає вимогам підкритерію 1.4.

5. Мета освітньої програми та програмні результати навчання визначаються з урахуванням тенденцій
розвитку науки, спеціальності, ринку праці, галузевого та регіонального контексту, а також досвіду
аналогічних вітчизняних та іноземних освітніх програм

За результатами аналізу матеріалів справи ГЕР підтверджується, що мета ОПП «Управління на транспорті та
логістика» та програмні результати навчання (ПРН) відповідають сучасним тенденціям розвитку науки,
спеціальності, а також потребам ринку праці та регіонального контексту. При розробці ОПП у змісті ОК 12 і ОК 27
було враховано досвід виконання науково-дослідної роботи для компанії Dornier Group, у рамках якої здобувачі ВО
брали участь в обстеженні транспортних потоків та надійності транспортної мережі м. Тернопіль. Тенденції розвитку
спеціальності та ринку праці враховані за результатами аналізу Національної транспортної стратегії України на
період до 2030 року, в якій приділяється увага транспортним коридорам (ОК 16), обговорень змін на ринку праці, які
відбулись за період війни в Україні, зі стейкголдерами, зокрема з ТОВ «МВ СТЕЛЛАР» щодо переорієнтації
підприємства на нові види вантажів (ОК 17, ОК 38, ОК 39), вивчення особливостей транспортної логістики на ринку
електронної комерції (Amazon), за результатами стажування здобувачів на програмі з транспортної логістики від
TradeMasterGroup. Галузевий та регіональний контексти враховані після вивчення Стратегії розвитку Тернопільської
обл. 2021-2027 рр., розділ 1.8.1 розкриває розвиток транспортної інфраструктури (https://surl.li/xdlnfy). На тренінгах з
ОК 12 здобувачі вивчають вузькі місця у вулично-дорожній мережі м. Тернопіль. Передбачена реалізація практичної
підготовки здобувачів на транспортних підприємствах регіону. Враховано досвід аналогічних вітчизняних ОПП у
частині змістовного наповнення ОК 12, що узгоджується з відповідною дисципліною в НУ «Львівська політехніка»,
ОК 21 – з дисципліною в НУ «Запорізька політехніка», що з’ясовано на зустрічі з авторами Відомостей про СО та
підтверджено після аналізу анотацій даних ОК. Враховано досвід аналогічних ОПП країн Східної Європи. Зокрема,
ОПП «Автомобільний транспорт» Жилінського університету (Словаччина), для ОК «Інформаційні системи в
автомобільному транспорті та експедиції вантажів» у частині управління діяльністю транспортних компаній,
застосування інформаційних технологій в організації перевезень, – що реалізується через вивчення програмного
продукту Jsolutions в ОК 35, ОК «Логістичні послуги і технології» – у змісті ОК 26, ОК «Економіка транспортного
підприємства» – у змісті ОК 21. Також робочою групою ОПП була вивчена ОПП «Інженерія і технології транспорту та
зв’язку» Чеського технічного університету в Празі. Зміст дисциплін даної ОП, таких як «Географія транспортних
систем», а саме підходи до транспортного зонування використані в ОК 16, «Економіка транспортної компанії», -
реалізовано при викладанні питань структури собівартості, економічної ефективності інвестицій, дисципліни
«Основи транспортної техніки» – в ОК 18. ОПП відповідає підкритерію 1.5. Враховуючи вищезазначене, ГЕР
підтверджує позиці. ЕГ в тому, що ОПП «Управління на транспорті та логістика» відповідає вимогам підкритерію 1.5.

Критерій 2. Структура та зміст освітньої програми

Рівень відповідності (експертна група)
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Рівень B

Рівень відповідності (ГЕР)

Рівень B

Аналіз

1. Обсяг освітньої програми та окремих освітніх компонентів (у кредитах Європейської кредитної
трансферно-накопичувальної системи) відповідає вимогам законодавства щодо обсягу освітніх
програм для відповідного рівня вищої освіти та відповідного стандарту вищої освіти (за наявності)

За результатами аналізу матеріалів справи ГЕР підтверджує відповідність структури та змісту ОПП, а також її обсягу
та обсягу окремих освітніх компонентів (у кредитах ЄКТС) вимогам чинного законодавства та відповідного Стандарту
ВО. Обсяг освітньої програми «Управління на транспорті та логістика» ЗУНУ складає 240 кредитів ЄКТС, що
відповідає вимогам п.4 ст. 5 ЗУ «Про вищу освіту» та вимозі Стандарту вищої освіти зі спеціальності 275 - Транспортні
технології (за видами) для першого (бакалаврського) рівня здобуття освіти (https://surl.li/sxpveo) (Наказ від
29.10.2018 р., № 1171) (зі змінами)). Обсяг вибіркових компонент становить 60 кредитів ЄКТС (25% від загального
обсягу ОП), що говорить про дотримання п. 15 ст. 62 ЗУ «Про вищу освіту» в контексті забезпечення права здобувача
вищої освіти на вибір навчальних дисциплін не менш як 25% загальної кількості кредитів ЄКТС, передбачених ОП.
Обсяг практик становить 15 кредитів ЄКТС, що відповідає вимозі Стандарту вищої освіти у частині мінімального
обсягу практики у 4 кредити ЄКТС. ОПП передбачає засвоєння здобувачами вищої освіти 14-ти загальних та 16-ти
спеціальних компетентностей, 26 програмних результатів навчання, які визначені в Стандарті вищої освіти зі
спеціальності для відповідного рівня здобуття ВО та по одній компетентності та програмному результату навчання,
які визначені ОП. На здобуття зазначених компетентностей та ПРН спрямовано 180 кредитів ЄКТС (75% від
загального обсягу ОП), що відповідає вимозі Стандарту щодо мінімального обсягу (50%) ОПП для забезпечення
загальних та спеціальних компетентностей за спеціальністю, визначених даним Стандартом ВО. ГЕР підтримує
висновки ЕГ в тому, що ОПП повністю відповідає вимогам підкритерію 2.1 та підтверджує, що обсяг ОПП та її ОК
відповідає вимогам Стандарту за спеціальністю 275 «Транспортні технології (за видами)» для першого
(бакалаврського) рівня вищої освіти. Це дозволяє повноцінно констатувати, що структура та зміст ОПП можуть бути
визнані відповідними вимогам підкритерію 2.1.

2. Зміст освітньої програми має чітку структуру; освітні компоненти, включені до освітньої програми,
становлять логічну взаємопов’язану систему та в сукупності дають можливість досягти заявленої мети
та програмних результатів навчання. Зміст освітньої програми забезпечує формування
загальнокультурних та громадянських компетентностей, досягнення програмних результатів
навчання, що передбачають готовність здобувача самостійно здійснювати аналіз та визначати
закономірності суспільних процесів

За результатами аналізу матеріалів справи встановлено, що зміст ОПП «Управління на транспорті та логістика» має
чітку та та логічну структуру. Зміст ОПП має чітку структуру. ОК вивчаються у логічній послідовності, утворюючи
систему, що дає можливість здобувачам досягти заявлених ПРН. Аналіз НП, силабусів ОК та структурно-логічної
схеми ОПП показав, що послідовність вивчення зберігається для обов’язкових ОК як циклу загальної підготовки, так і
циклу професійної підготовки. Освітні компоненти, включені до ОПП, утворюють взаємопов’язану систему, що
сприяє досягненню заявленої мети та програмних результатів навчання. Так у 1-му семестрі вивчаються тільки ОК
загального циклу, на яких здобувач отримує знання, які мають бути засвоєні ще до вступу на ОП: ОК 2, ОК 3, ОК 5, ОК
7, ОК 8, ОК 11, ОК 14. У 2-му - залишаються ОК циклу загальної підготовки, частина з яких мають передумови для
вивчення (для ОК 6 – ОК 2, ОК 4, ОК 5, для ОК 10 – ОК 8, ОК 11). У циклі професійної підготовки спостерігається
чіткий взаємозв’язок між вивченням ОК та їх послідовністю. Так, у 2-му семестрі вивчаються ОК, які спрямовані
більше на ознайомлення зі спеціальністю (ОК 9, ОК 13, ОК 15, ОК 16), тоді як у 3-му та 4-му семестрі додаються ОК, які
присвячені дослідженню операцій в транспортних системах (ОК 20, ОК 22, ОК 23) на основі навиків та знань, що
засвоються у попередніх семестрах на ОК 8, ОК 9. Розвиток технологій обслуговування пасажирів, вантажу на
транспорті, ОДР, комерційної діяльності та логістики вивчаються у 5-му – 8-му семестрах на ОК 24, ОК 26, ОК 27, ОК
29, ОК 31, ОК 34. Зберігається логічна послідовність вивчення ОК всередині циклу професійної підготовки від
загально інженерних до ОК предметної області спеціальності. Для проходження навчальної практики дисциплінами-
пререквізитами професійної підготовки виступають ОК 14, ОК 16, ОК 18, ОК 19, ОК 21, для проходження виробничої
практики - ОК 21, ОК 24, ОК 26 (5 семестр), ОК 27 (5 семестр), ОК 28. Переддипломна практика потребує
обґрунтування вибору, структурування та аналізу матеріалів, що є необхідними для написання ОК 40. Зв’язки у
структурно-логічній схемі вказують на послідовність вивчення ОК, проте, на думку ЕГ, є випадки, коли передумова та
відповідна їх дисципліна вивчаються одночасно в одному семестрі: так, передумовою вивчення ОК 12 є ОК 18, ОК 17 –
ОК 18, ОК 19, ОК 18- ОК 19, ОК 25 – ОК 24, ОК 26, ОК 27, ОК 30, самої ОК 30 – ОК 34, ОК 34 – ОК 32, ОК 35 – ОК 32.
Всі освітні компоненти сприяють формуванню знань, умінь та навичок, необхідних для подальшої професійної
діяльності у сфері організації перевезень і управління на автомобільному транспорті. ЕГ встановила, що всі ПРН
можуть бути засвоєні здобувачами при вивченні обов’язкових ОК. Програмні компетентності та результати навчання
відповідають компонентам ОП. Загальнокультурні та громадянські компетентності забезпечуються змістом ОК 1, ОК
2, ОК 5, ОК 6, ОК 7. На думку ГЕР, ОПП «Управління на транспорті та логістика» відповідає вимогам підкритерію 2.2.

3. Зміст освітньої програми відповідає предметній області визначеної для неї спеціальності
(спеціальностей, якщо освітня програма є міждисциплінарною)

За результатами аналізу матеріалів справи встановлено, що зміст ОПП «Управління на транспорті та логістика»
повністю відповідає предметній області спеціальності 275 - Транспортні технології (за видами), визначеної
Стандартом вищої освіти для першого (бакалаврського) рівня здобуття освіти (зі змінами) (https://surl.li/sxpveo).
Аналіз Табл. 1 СО показав, що тематичне наповнення дисциплін та практик відповідає предметній області
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спеціальності. Досягнення всіх програмних результатів навчання забезпечується завдяки обов’язковим ОК, що
гарантує комплексний підхід до формування професійних і загальнокультурних компетентностей здобувачів ВО. ОК,
що були включені до ОПП, чітко відображають ключові аспекти предметної області, сприяють здобуттю теоретичних
знань і формуванню прикладних навичок, необхідних для ефективної професійної діяльності. Це підтверджується
наявністю практичних занять, переддипломної практики та виконанням кваліфікаційної роботи. Її теоретичний зміст
забезпечується таким чином: - поняття, методи, концепції теорій систем і системного аналізу – через вивчення ОК 8,
ОК 9, ОК 10, ОК 20, ОК 22, ОК 23, ОК 37; - поняття, методи, концепції транспортних процесів і систем - через
вивчення ОК 13, ОК 16, ОК 20, ОК 22, ОК 23 – ОК 27, ОК 29 – ОК 39. Здобувачі, які навчаються на ОП, мають
можливість оволодіти такими методами, методиками та технологіями, необхідними для практичного застосування в
професійній діяльності: - формалізованими та якісними методами системного аналізу, методами дослідження
операцій, графічного, аналітичного, статистичного аналізу, математичного та імітаційного моделювання – через ОК
8, ОК 9, ОК 10, ОК 20, ОК 22, ОК 23, ОК 25, ОК 26, ОК 30, ОК 35, ОК 37 – ОК 39; - методиками розв’язування
формалізованих задач, алгоритмізації транспортних процесів – ОК 20, ОК 22, ОК 23; - технологіями обслуговування
пасажирів, вантажу та пошти на видах транспорту – ОК 17, ОК 20, ОК 24, ОК 26, ОК 31, ОК 32, ОК 34; - технологіями
застосування видів транспорту в галузях економіки – ОК 17, ОК 36. Аналіз змістового наповнення силабусів ОК та
обговорення на зустрічі із викладачами показали, що зміст ОК 35 передбачає, що здобувачі вивчають програмне
забезпечення для маршрутизації та оптимізації доставки вантажів Мурашина логістика, систему управління
автопарком jSolutions, ОК 14 – програмне забезпечення Electude, ОК 27, ОК 40 – програмні продукти з транспортного
моделювання від компанії PTV, зокрема PTV Visum та PTV Vissim, ОК 23 – статистичний пакет для економічного
аналізу EViews, програмне забезпечення для імітаційного моделювання логістичних процесів AnyLogic. Випуск
бакалаврів, які навчаються на ОП, ще не відбувся. ГЕР погоджується із результатами аналізу і оцінкою ЕГв тому, що
ОПП «Управління на транспорті та логістика» вимогам підкритерію 2.3 щодо її відповідності предметній області
спеціальності 275 «Транспортні технології (за видами)».

4. Структура і зміст освітньої програми передбачають можливість для формування індивідуальної
освітньої траєкторії, зокрема через індивідуальний вибір здобувачами вищої освіти навчальних
дисциплін в обсязі, передбаченому законодавством

За результатами аналізу матеріалів справи встановлено, що структура та зміст ОПП «Управління на транспорті та
логістика» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 275 «Транспортні технології (за видами)»
відповідають вимогам підкритерію 2.4 та забезпечують можливість формування індивідуальної освітньої траєкторії
здобувачів ВО. В ЗУНУ реалізовано прозору та ефективну процедуру вибору навчальних дисциплін, що здійснюється
відповідно до внутрішнього стандарту ЗВО. У ЗУНУ вибір ОК регламентується Положенням про формування
вибіркової частини навчальних планів, Положенням про індивідуальний план студента. Обсяг вибіркової компоненти
ОПП становить 60 кредитів ЄКТС (25 % від загального обсягу ОП, що відповідає ЗУ «Про вищу освіту» (п.15 ч.1 ст.62,
п.111 ч.1 ст.1). Формування переліку вибіркових ОК відбувається за поданням кафедр загальної і професійної
підготовки. До затвердження даного переліку долучені група забезпечення спеціальності та вчена рада ЗУНУ.
Здобувачі ВО мають можливість ознайомитись із силабусами та обрати відповідні дисципліни для вивчення на
наступний навчальний рік з переліку, який знаходиться відкритому доступі на сайті ЗУНУ. Більшість дисциплін,
представлених у переліку є ОК ОПП зі спеціальності 275 -Транспортні технології (за видами) та 274 -Автомобільний
транспорт, що дозволяє здобувачеві ВО підсилити набуті фахові компетентності, засвоєнні під час навчання на ОПП
«Управління на транспорті та логістика» або набути нові компетентності та ПРН спорідненої спеціальності. Здобувачі
мають можливість обрати дисципліну з інших рівнів ВО, що відповідає п. 15 ч. 1 статті 62 ЗУ Про вищу освіту, якщо
дана ОК представлена у переліку. Навчальний план ОПП розроблено на весь термін навчання і передбачає вибір 12
дисциплін по 5 кредитів ЄКТС кожна. Обсяг кожної вибіркової ОК у каталозі також становить 5 кредитів ЄКТС.
Відповідно до Положення здобувачі 1-3 курсу, які навчаються на бакалавраті, обирають ОК протягом 5 днів у період з
1 по 20 квітня поточного року. Здобувачі здійснюють індивідуальний вибір дисциплін через електронний кабінет в
інформаційній системі «SMART Університет». На зустрічі із адміністративним персоналом ЕГ з’ясувала, що
академічна група складається у середньому із 25 здобувачів ВО, проте немає чіткого встановленого порогу
мінімальної кількості здобувачів ВО для формування групи. У разі неможливості сформувати групу, деканат здійснює
інформаційну підтримку здобувачів стосовно з необхідності перевибору ОК. Здобувачі ВО долучені до формування
переліку вибіркових ОК, основним критерієм вибору ОК є її актуальність (77,8% опитуваних обрало даний критерій), а
джерелом інформації для вибору - робочі програми та силабуси ОК (63,5%). ОПП передбачає індивідуальний вибір
здобувачем ОК, обсяг яких відповідає чинному законодавству. ГЕР підтверджує відповідність структури та змісту ОПП
вимогам підкритерію 2.4.

5. Освітня програма та навчальний план передбачають практичну підготовку здобувачів вищої освіти,
яка дає можливість здобути компетентності, потрібні для подальшої професійної діяльності

За результатами аналізу матеріалів справи встановлено, що ОПП та відповідний навчальний план (НП) передбачають
практичну підготовку здобувачів ВО, спрямовану на набуття необхідних професійних компетентностей. Порядок
організації практики здобувачів у ЗУНУ регулюється Положенням про проведення практик здобувачів вищої освіти
ЗУНУ. ОПП передбачає практичну підготовку здобувачів ВО. Обсяг практик становить 15 кредитів, що відповідає
вимогам відповідного Стандарту вищої освіти (зі змінами): практика має складати не менше 4 кредитів. В ОПП
передбачено три види практик: навчальна, виробнича обсягом по 3 кредити ЄКТС кожна та переддипломна обсягом 9
кредитів. Навчальна практика, відповідно до її програми, має ознайомчий з виробничою діяльністю транспортних
підприємств характер, сприяючи розвитку первинних фахових навичок (2 тижні). Виробнича практика має на меті
поглиблення знань у галузі транспортних систем і технологій, а також здобуття професійного досвіду (2 тижні).
Завдання переддипломної практики – обґрунтування вибору теми кваліфікаційної роботи, аналіз матеріалів,
науковий пошук і закріплення теоретичних знань, отриманих під час навчання на ОП, у виробничих умовах (6
тижнів). Тобто, різні види практик знаходяться у логічний послідовності у навчальному плані. Зі змістом практик
здобувачі можуть ознайомитись у програмах, опублікованих на сайті ЗУНУ. Вага підготовки звіту з проходження
практики у підсумковій оцінці практики складає 60%, а захисту звіту – 40%. У програмах практик передбачено, що їх
базами можуть бути логістичні, автотранспортні підприємства, які займаються організацією автомобільних
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перевезень, що дозволятиме здобувачам оволодіти технологіями обслуговування пасажирів, вантажу, застосування
різних видів транспорту, тобто методами та інструментами спеціальності 275 - Транспортні технології (за видами).
Бази практик визначаються відповідно до укладених ЗУНУ договорів про співпрацю з підприємствами, що відповідає
ст.51 ЗУ «Про вищу освіту». Підприємства-бази практики спеціалізуються на транспортних послугах (ТОВ «Лімбер»),
транспортному обслуговуванні харчових виробництв та роздрібної торгівлі (ТОВ «ЛЕВ-Україна»), вантажних
перевезеннях (ТОВ «МВ СТЕЛЛАР», ТОВ «АНДМІ»), технічному обслуговуванні і ремонті АТЗ (ПП «Континент АП»),
поштових послугах (АТ «Укрпошта»). Здобувачі мають можливість запропонувати підприємство, на базі якого
проходити практику. ЕГ підтверджує, що ОПП надає можливості здобувачам отримати шляхом практичної
підготовки навички, необхідні для професійної діяльності. ГЕР також рекомендує у подальшому, за можливості,
активізувати залучення здобувачів до проходження практики на базі підприємств, а також розширювати співпрацю з
потенційними роботодавцями. ГЕР підтверджує відповідність ОПП вимогам підкритерію 2.5.

6. Освітня програма передбачає набуття здобувачами вищої освіти соціальних навичок

За результатами аналізу матеріалів справи встановлено, що освітній процес за ОПП «Управління на транспорті та
логістика» передбачає розвиток соціальних навичок у здобувачів, через вивчення як обов’язкових дисциплін, так і
дисциплін за вибором. Вміння працювати в команді (ЗК 11) здобуваються на дисциплінах «Фізичне виховання»,
«Вступ до фаху»; уміння управляти проектами та змінами, здатність до вирішення комплексних проблем (ЗК 8)
можуть бути засвоєні при вивченні дисциплін «Основи теорії систем і управління», «Логістика»; аналітичне
мислення (ЗК 6) розвивається при вивченні ОК «Вища математика», «Теорія ймовірності та математична
статистика», «Фізика», «Інженерна графіка», «Технічна механіка», «Основи теорії систем і управління»,
«Системологія на транспорті»; здатність генерувати нові ідеї (ЗК 7) – «Філософія», «Політологія», «Вища
математика», «Теорія ймовірності та математична статистика», «Фізика», «Інженерна графіка», «Транспортна
географія», «Основи теорії транспортних процесів і систем». Перелік вибіркових освітніх компонент включає
дисципліни, що спрямовані на розвиток соціальних навичок, корисних у професійній діяльності. До них відносяться:
«Іміджелогія» (https://surl.li/bzxhpg), «Особистий розвиток» (https://surl.li/umgzqj), «Мотиваційний менеджмент»
(https://surl.li/efzwdi), «Створення власного бізнесу» (https://surl.li/godgea), «Логіка» (https://surl.li/vcgcai),
«Міжкультурні комунікації» (https://surl.li/izmhpg), «Психологія професійної креативності» (https://surl.gd/uhrrlw).
На зустрічі ЕГ із академічним персоналом, професор кафедри психології та соціальної роботи зазначив, що вивчення
дисципліни «Психологія професійної діяльності» дозволяє здобувачам розвинути такі навички як комунікабельність,
толерантність, емпатійність, повагу до себе та до інших. Лідерські та організаційні якості є одним із пріоритетів
Стратегії розвитку ЗУНУ на 2024 - 2028 роки (https://surl.li/szqwgw), зокрема, через завдання 4.4.1. реалізація
принципів студентської автономії, студентського лідерства та активізація ролі студентських органів управління,
формування культури студентоцентризму. Це реалізується через навчальні дисципліни, інтерактивні методи
навчання, участь у групових проєктах, виробничу практику та взаємодію з роботодавцями. Таким чином, на думку
ГЕР, ОПП «Управління на транспорті та логістика» забезпечує здобувачів необхідними соціальними навичками для
їхньої подальшої професійної діяльності та успішної інтеграції в фахове середовище транспортної галузі, що
відповідає заявленим цілям програми.

7. Обсяг окремих освітніх компонентів (у кредитах Європейської кредитної трансферно-
накопичувальної системи) відповідає законодавству, фактичному навантаженню здобувачів, та
програмним результатам навчання

За результатами аналізу матеріалів справи встановлено, що обсяг окремих ОК відповідає чинному законодавству,
нормативним документам ЗВО та фактичному навчальному навантаженню здобувачів. Розподіл навчального
навантаження здійснено рівномірно, а співвідношення між аудиторною та самостійною роботою регламентується
відповідними нормативними актами. ЕГ встановила, що бюджет часу здобувачів, які навчаються на ОП,
регламентується Положенням про організацію освітнього процесу в ЗУНУ та Законом України «Про вищу освіту».
Нормативний розподіл витрат часу на аудиторну та самостійну роботу здобувача та його граничне навчальне
навантаження виглядають таким чином: -обсяг аудиторних занять в одному кредиті ЄКТС навчальної дисципліни
становить не менше 10 годин (Закон України «Про вищу освіту» (п. 14 ч. 1 ст. 1)); - навчальне навантаження здобувача
освіти денної форми складає 60 кредитів ЄКТС за один академічний рік (Закон України «Про вищу освіту» (п. 14 ч. 1
ст. 1), Положення про організацію освітнього процесу в ЗУНУ (п.4.6)); - на самостійну роботу відводиться від 1/3 до
2/3 годин від загального обсягу вивчення дисципліни (Закон України «Про вищу освіту»); - максимальне тижневе
аудиторне навантаження не повинно перевищувати 30 годин (Положення про організацію освітнього процесу в ЗУНУ
(6.3.1)) - сумарна кількість екзаменів та заліків (без курсових робіт (проектів) та практик) за семестр не може
перевищувати 8 (Положення про організацію освітнього процесу в ЗУНУ). Аналіз навчального плану (Відомості про
СО) ОПП показав, що всі вищенаведені вимоги на даній ОПП виконуються. На самостійну роботу у розрізі ОПП
передбачено 55% від загальних витрат навчального часу, а по конкретній дисципліні - від 36% до 60%. Таке
співвідношення між аудиторною та самостійною роботою дозволяє здобувачам досягти заявлених в ОПП програмних
результатів навчання. Опитування здобувачів слугують інструментом оцінки фактичного навантаження здобувача
(зустріч із адміністративним персоналом). Результати анкетувань здобувачів, які навчаються на ОП, проведених за
період 09.12.2024–20.12.2024 р., показали, що 93,8% респондентів вважають навантаження, а саме кількість
дисциплін на семестр, кількість годин на тиждень аудиторної та самостійної роботи, достатньо обґрунтованим. ГЕР
погоджується з ЕГ, що ОК відповідають законодавству, фактичному навантаженню здобувачів, та заявленим
програмним результатам навчання, а також вимогам підкритерію 2.7.

8. Структура освітньої програми, освітні компоненти забезпечують практикоорієнтованість освітньої
програми або узгоджені із завданнями та особливостями дуальної форми здобуття освіти (у разі
реалізації цієї форми на освітній програмі)

За результатами аналізу матеріалів справи встановлено, що структура ОПП «Управління на транспорті та логістика»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 275 «Транспортні технології (за видами)» у ЗУНУ
відповідає вимогам практикоорієнтованості. Однак на даний момент реалізація дуальної форми навчання не
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здійснюється. В ОПП заявлений проблемно-орієнтований стиль навчання. Окрім практичних робіт на ОПП
проводяться тренінги, які запроваджені як елемент реагування на рекомендації, отримані за результатами попередніх
акредитацій. Тренінги містить кожна дисципліна ОП. ЕГ отримала приклади виконаних здобувачами тренінгів на
дисципліні «Основи безпеки руху», в яких наведений опис організації дорожнього руху на вулично-дорожній мережі
м. Тернопіль, розрахунок небезпеки перехрестя за системою оцінки конфліктних точок. ЕГ дійшла висновку, що
тренінги, які проводяться під час реалізації ОП, є різновидом проєктно-орієнтованої роботи здобувача ВО. Попередня
редакція Стратегії ЗУНУ на 2021- 2025 роки визначала практико-орієнтовану складову підготовку здобувачів ВО як
одну із стратегічних цілей, яка досягається, у тому числі, за рахунок розширення обсягу часу, який відводиться на
тренінги. У межах вивчення ОК циклу професійної підготовки під час практичних занять, здобувачі мають
можливість оволодіти спеціалізованим ПЗ для транспортної логістики, таким як Мурашина логістика, jSolutions, для
безпеки на виробництві – Electude, детального транспортного моделювання PTV Vissim, транспортного
макромоделюваня та планування PTV Visum, імітаційного моделювання транспортно-логістичних процесів -
AnyLogic. Тематика міждисциплінарної курсової роботи, присвячена розрахунку техніко - економічних показників
роботи автотранспортних підприємств, кваліфікаційної роботи за напрямками вантажних та пасажирських
перевезень, логістичних систем, організації та безпеки руху, транспортно-експедиторського обслуговування,
логістики технічного сервісу транспортних засобів, мультимодальних перевезень, міжнародних перевезень
спрямовані на вирішення актуальних задач зі спеціальності, відповідаючи її предметній області. Практика здобувачів
проходить на підприємствах регіону, які надають транспортно-логістичні послуги. На зустрічі ЕГ з адміністративним
персоналом директор ННЦ з організації освітнього процесу наголосив, що планується реалізація тренінгів вже на
підприємствах у якості важливої складової практично-орієнтованої підготовки здобувачів. На думку ГЕР, ОПП
«Управління на транспорті та логістика»» має чітко сформовану структуру, яка відповідає потребам транспортної
галузі, забезпечуючи здобувачів необхідними компетентностями для ефективної роботи у сфері транспортних
технологій, організації перевезень та управлінню на транспорті і логістиці.

9. Освітня програма забезпечує набуття здобувачами вищої освіти компетентностей, направлених на
досягнення глобальних цілей сталого розвитку до 2030 року, проголошених резолюцією Генеральної
Асамблеї Організації Об’єднаних Націй від 25 вересня 2015 року № 70/1, визначених Указом
Президента України від 30 вересня 2019 року № 722

За результатами аналізу матеріалів справи встановлено, що ОПП «Управління на транспорті та логістика» відповідає
вимогам, визначеним для досягнення глобальних цілей сталого розвитку до 2030 року, що зафіксовані в резолюції
Генеральної Асамблеї ООН та Указі Президента України. ОПП інтегрує компоненти, що формують у здобувачів ВО
необхідні компетентності для вирішення основних завдань сталого розвитку, зокрема щодо економічного зростання,
екологічної стійкості, безпеки та розвитку партнерства. ЗУНУ (https://surl.li/szqwgw) ставить перед собою стратегічні
завдання, які відповідають глобальним цілям сталого розвитку України: перехід університету до навчально-наукового
центру вищої освіти, який активно співпрацює з бізнесом, органами влади, провідними компаніями та міжнародними
партнерами, займаючи лідерські позиції в інноваційному розвитку регіону та країни в цілому, а також розширення
програм підготовки фахівців у різних сферах професійної діяльності, що сприяє реалізації глобальної цілі розвитку
України в частині надання всеохоплюючої, справедливої та якісної освіти. ЗУНУ надає рівний доступ до навчання для
осіб незалежно від їх статі, що забезпечує гендерну рівність та розширює права і можливостей усіх жінок і дівчат
(https://surl.li/aupcnt). Зміст ОПП також орієнтований на формування у здобувачів вищої освіти компетентностей,
спрямованих на досягнення цілей сталого розвитку. ОПП надає можливість подальшого навчання в системі освіти
дорослих, що узгоджується із глобальною ціллю розвитку – заохочення можливості навчання впродовж усього життя
для всіх. Засвоєння програмних результатів навчання РН8, РН15, РН18, РН24, РН27 відповідає глобальній цілі
розвитку у частині створення стійкої інфраструктури, сприяння всеохоплюючій і сталій індустріалізації та інноваціям,
РН 10, РН 21 та вивчення ОК 16, ОК 29, ОК 23, ОК 27 – забезпечення відкритості, безпеки, життєстійкості й
екологічної стійкості міст, інших населених пунктів. З огляду на аналіз структури та змісту ОПП «Управління на
транспорті та логістика», ГЕР стверджує, що вона забезпечує набуття компетентностей, спрямованих на досягнення
глобальних цілей сталого розвитку. ОПП повноцінно відповідає вимогам сучасних стандартів та потребам галузі,
готуючи фахівців, здатних вирішувати завдання сталого розвитку в напрямку транспортних технологій і логістики.

Критерій 3. Доступ до освітньої програми та визнання результатів навчання

Рівень відповідності (експертна група)

Рівень B

Рівень відповідності (ГЕР)

Рівень B

Аналіз

1. Правила прийому на навчання за освітньою програмою укладені відповідно до Умов (Порядку)
прийому на навчання для здобуття вищої освіти є чіткими та зрозумілими, не містять
дискримінаційних положень та оприлюднені на офіційному вебсайті закладу вищої освіти

За результатами аналізу матеріалів справи встановлено, що Правила прийому на навчання за освітньою програмою
«Управління на транспорті та логістика» укладені відповідно до чинних вимог, є чіткими та зрозумілими для
абітурієнтів, не містять дискримінаційних положень, забезпечують рівні права здобувачів та оприлюднені на
офіційному вебсайті закладу вищої освіти. Враховуючи зазначене, освітня програма «Управління на транспорті та
логістика» відповідає вимогам підкритерію 3.1.
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2. Правила прийому на навчання за освітньою програмою враховують її особливості

За результатами аналізу матеріалів справи встановлено, що Правила прийому на навчання в ЗУНУ
(https://surl.li/wcfeng) за ОПП «Управління на транспорті та логістика» враховують специфіку цієї програми, що
підтверджує її відповідність підкритерію 3.2.

3. Заклад вищої освіти у межах освітньої програми здійснює визнання програмних результатів
навчання та кваліфікацій, здобутих на інших освітніх програмах (зокрема під час академічної
мобільності). Таке визнання здійснюється відповідно до чітких і зрозумілих правил, що не суперечать
національному законодавству та міжнародним актам, є доступними для всіх учасників освітнього
процесу та яких послідовно дотримуються. Процедура та прийняті рішення про визнання належним
чином документуються відповідно до законодавства

За результатами аналізу матеріалів справи встановлено, що заклад вищої освіти в межах ОПП «Управління на
транспорті та логістика» має чітко визначену та прозору процедуру визнання результатів навчання, здобутих на
інших ОП, зокрема в рамках академічної мобільності. Визнання результатів навчання регулюється внутрішніми
нормативними документами, що відповідають вимогам національного законодавства та міжнародним стандартам.
Визнання результатів навчання, отриманих в інших ЗВО, в ЗУНУ визначаються Положенням про організацію
освітнього процесу в ЗУНУ п. 9 "Трансфер кредитів"
(https://www.wunu.edu.ua/pdf/pablic_inf/pol_pro_org_osv_proc.PDF), а також "Положенням про визнання в
Західноукраїнському національному університетірезультатів попереднього навчання"
(https://www.wunu.edu.ua/pdf/pologenya/Polozhennya_ruzult_poper_navch.pdf). Правила визнання, зазначені у цих
документах, є чіткими, зрозумілими та доступними для всіх учасників освітнього процесу. У відомостях про СО
зазначено, що за даною ОПП випадків перезарахування РН не було. В той же час здобувачі освіти ознайомлені з
такою процедурою та відповідними нормативними документами. Відсутність практики визнання РН пояснюється
фактичною відсутністю серед здобувачів ОПП академічної мобільності. ЕГ рекомендує посилити роботу з
впровадження як внутрішньонаціональної, так і міжнародної академічної мобільності. Вважаємо, що в ОПП
«Управління на транспорті та логістика» відповідає вимогам підкритерію 3.3, оскільки внутрішня процедура
визнання результатів навчання є чіткою, прозорою і відповідає національному законодавству та міжнародним
нормам.

4. Заклад вищої освіти у межах освітньої програми здійснює визнання результатів навчання, здобутих
шляхом неформальної та/або інформальної освіти. Таке визнання здійснюється відповідно до чітких і
зрозумілих правил, що не суперечать законодавству, є доступними для всіх учасників освітнього
процесу

За результатами аналізу матеріалів справи встановлено, що ЗУНУ має чітко визначену і прозору процедуру визнання
результатів навчання, здобутих шляхом неформальної та інформальної освіти. Визнання результатів навчання
регулюється внутрішніми стандартами та нормативними актами ЗУНУ, що відповідають вимогам національного
законодавства, зокрема "Положенням про організацію освітнього процесу в ЗУНУ"
(https://www.wunu.edu.ua/pdf/pablic_inf/pol_pro_org_osv_proc.PDF), зокрема п. 9 «Трансфер кредитів» та
"Положенням про визнання в ЗУНУ результатів попереднього навчання"
(https://www.wunu.edu.ua/pdf/pologenya/Polozhennya_ruzult_poper_navch.pdf). Викладені в цих документах правила є
чіткими та зрозумілими, документи доступні для здобувачів освіти на офіційному сайті ЗУНУ. При співбесіді зі
здобувачами освіти ЕГ встановила, що здобувачі обізнані щодо поняття неформальної та інформальної освіти та
наявності процедури перезарахування. Прикладів застосування такої процедури за даною ОПП не було. В цілому, ГЕР
погоджується з позицією ЕГ щодо відповідності ОПП даному підкритерію в повному обсязі. Вважаємо, що ОПП
«Управління на транспорті та логістика» відповідає вимогам підкритерію 3.4, оскільки ЗУНУ має чітко визначену та
прозору систему визнання результатів неформальної та інформальної освіти, що зможе забезпечувати її доступність
та відповідність законодавству.

Критерій 4. Навчання і викладання за освітньою програмою

Рівень відповідності (експертна група)

Рівень B

Рівень відповідності (ГЕР)

Рівень B

Аналіз

1. Освітній процес відповідає вимогам законодавства. Методи, засоби та технології навчання і
викладання сприяють досягненню заявлених у освітній програмі мети та програмних результатів
навчання, відповідають вимогам студентоцентрованого підходу та принципам академічної свободи

За результатами аналізу матеріалів справи встановлено, що освітній процес за ОПП «Управління на транспорті та
логістика» ЗУНУ регулюється у відповідності із Законом України «Про вищу освіту» (https://surl.li/tevorn). Основні
положення ОПП відповідають Стандарту вищої освіти за спеціальністю 275 Транспортні технології (за видами)
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти (https://surl.li/aahvzj). Освітній процес розглянутої ОПП здійснюється
відповідно до Положення про організацію освітнього процесу у ЗУНУ (https://surl.li/jhcvqb). Згідно з цим
Стандартом, визначені всі види індивідуальних занять, їх обсяг, форми та методи проведення, а також форми і
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методи контролю, які детально прописані в робочих програмах навчальних дисциплін. Система дистанційного
навчання в ЗУНУ на платформі Moodle надає змогу здобувачам освіти ознайомлюватись із навчальними матеріалами
віддалено, проходити тестування, виконувати і надсилати на перевірку індивідуальні роботи. Серед форм та методів
навчання та викладання, які сприяють досягненню визначених цілей та результатів навчання варто виділити
тренінги. На цій ОПП тренінг – це виконання індивідуальної роботи здобувачами у межах аудиторної роботи у
супроводі викладача, який забезпечує цю ОК. Також наявне відповідне методичне забезпечення, яке також було
надано ЕГ на додатковий запит. Цей тип навчання також передбачає оцінку безпеки локацій, які студенти обирають
самостійно за власним бажанням, що підтверджує дотримання принципів академічної свободи на цій ОПП. Також ЕГ
виділяє вільний вибір здобувачів щодо місця проходження практики. ЕГ встановлено, що здобувачі мають
можливість обирати теми бакалаврських кваліфікаційних робіт як з переліку типових, передбачених методичним
забезпеченням, так і формувати індивідуальну разом із керівником цієї роботи, якого студенти обирають самостійно.
Варто також відзначити індивідуальний підхід, який реалізується в межах ОК «Іноземна мова». Суть його полягає в
тому, що на перших заняттях студенти проходять тестування для визначення їхнього рівня знань та коригування
засобів та методів навчання для здобувачів з різним рівнем володіння іноземною мовою. На думку ЕГ академічна
свобода та студентоцентрованість в межах ОПП підтверджуються можливістю формування індивідуальної освітньої
траєкторії. Зокрема, вибіркові дисципліни обираються не блоками, а окремо, що дозволяє студенту скласти
навчальний план відповідно до своїх потреб і уподобань. Приклади реалізацій представлені у звіті ЕГ. ГЕР
погоджується з позицією ЕГ і вважає, що організація освітнього процесу за ОПП «Управління на транспорті та
логістика» є належною, відповідає вимогам сучасних стандартів і забезпечує високий рівень академічної свободи та
залучення здобувачів вищої освіти до активної навчальної діяльності за освітньою програмою.

2. Усім учасникам освітнього процесу своєчасно надається доступна і зрозуміла інформація щодо
цілей, змісту та програмних результатів навчання, порядку та критеріїв оцінювання в межах окремих
освітніх компонентів (у формі робочої програми навчальної дисципліни, силабуса)

За результатами аналізу матеріалів справи ЗУНУ було підтверджено, що усім учасникам освітнього процесу своєчасно
надається доступна і зрозуміла інформація щодо цілей, змісту та програмних результатів навчання, порядку та
критеріїв оцінювання в межах окремих освітніх компонентів. Інформаційні ресурси ЗУНУ містять достатньо
матеріалів, щоб здобувачі освіти могли ознайомитися з силабусами, робочими програмами обов’язкових та
вибіркових ОК, а також з науково-педагогічними працівниками, які за ними закріплені. Усі редакції цієї ОПП (за
2023 та 2024 роки) знаходяться у вільному доступі там жеш, де і силабуси ОК (https://www.wunu.edu.ua/bachelor-
faem-op). Встановлено ЕГ, що на початку навчального року проводяться вступні консультації з кураторами груп, під
час яких до студентів доноситься інформація щодо цілей, змісту та програмних результатів навчання. Також існує
практика підтримки зв’язку академічної групи з куратором за допомогою месенджерів, за рахунок чого є можливість
задавати питання, які стосуються навчального процесу та отримувати оперативний зв’язок. Окрім цього, порядок та
критерії оцінювання оголошуються студентам на першому занятті з кожної дисципліни. Варто відмітити, що
модульна система оцінювання, яка практикується на цій ОПП є загальноприйнятою у ЗУНУ. Це є позитивним
моментом в контексті інформування учасників освітнього процесу, оскільки не залежно від року навчання чи
специфіки певної ОК, порядок та критерії оцінювання є прогнозованими. Враховуючи вищезазначене, ГЕР
погоджується з результатами аналізу ЕГ, що ОПП відповідає вимогам підкритерію 4.

3. Заклад вищої освіти забезпечує поєднання навчання і досліджень під час реалізації освітньої
програми відповідно до рівня вищої освіти, спеціальності та мети освітньої програми

За результатами аналізу матеріалів справи встановлено, що ЗУНУ забезпечує інтеграцію навчального процесу та
наукових досліджень відповідно до рівня вищої освіти, спеціальності та мети ОПП «Управління на транспорті та
логістика». Науково-педагогічні працівники, які реалізують програму, є активними дослідниками, беруть участь у
науково-дослідній діяльності та мають публікації у виданнях, що індексуються в міжнародних наукометричних базах.
Здобувачі беруть участь у наукових конференціях та конкурсах, наукових проектах, зокрема здобувач 4-го року
навчання підтвердив участь студентів старших курсів у проведенні досліджень на замовлення Dornier Group GmbH,
№ д.р. 0121U114432 та Тернопільської міської ради, № д.р. 0122U202011. Інші приклади здобуття навичок
дослідницької роботи здобувачами освіти наведені у звіті ЕГ. Враховуючи вищезазначене, ГЕР погоджується з
результатами аналізу ЕГ в тому, що ЗУНУ ефективно забезпечує поєднання навчання і досліджень, що відповідає
вимогам підкритерію 4.3.

4. Педагогічні, науково-педагогічні, наукові працівники (далі – викладачі) систематично оновлюють
зміст освітніх компонентів на основі наукових досягнень і сучасних практик у відповідній галузі

За результатами аналізу матеріалів справи встановлено, що викладачі ЗУНУ систематично оновлюють зміст освітніх
компонентів на основі новітніх наукових досягнень і сучасних практик у відповідній галузі. В освітніх компонентах
ОПП враховуються результати наукових досліджень викладачів, а також впроваджуються сучасні методики та
інноваційні підходи, що забезпечують актуальність змісту навчальних дисциплін. Зміст певних ОК є оновленим з
урахуванням сучасних освітніх тенденцій в університетах Східної Європи. Зокрема це стосується ОПП «Логістика та
управління транспортними процесами» Чеського технічного університету в Празі (https://surl.li/tkexhf), а саме ОК
«Економіка транспортної компанії», «Основи транспортної техніки» та «Географія транспорту». Аналіз та вивчення
цих предметів допоміг значно підсилити акредитовану ОПП за рахунок оновлення змісту таких ОК, як «Техніко-
економічне обґрунтування на транспорті» та «Транспортна географія». Досвід ОПП «Транспортні послуги та
логістика» Жилінського університету у Словаччині використовував доцент Буряк М.В. і на основі ОК «Інформаційні
системи в автомобільному транспорті та транспортно-експедиторській діяльності» (https://surl.li/qszmwg), розробляв
ОК «АСУ на транспорті». В першу чергу це вдосконалення стосувалось такого тематичного наповнення, як управління
діяльністю транспортної компанії та застосування інформаційних технологій в організації перевезень. Викладачі та
студенти кафедри транспорту і логістики ЗУНУ брали участь у щонайменше двох прикладних проектах, пов’язаних з
мобільністю і безпекою руху в м. Тернополі можна отримати зв’язок результатів цих проектів і змістовного
наповнення таких ОК як «Організація дорожнього руху» та «Основи безпеки руху». Також результати, отримані в
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публікації доцентів Шевчук О.С. та Захарчук О.П. «Соціальні та економічні параметри формування плану сталої
міської мобільності Тернопільської міської територіальної громади» є інтегрованими в лекційний матеріал ОК
«Транспортне планування міст». Поміж тим, наповнення таких ОК, як «Системологія на транспорті», «Теорія
ймовірності та математична статистика» є досить стандартизованим в плані практичних занять, хоча в цей час існує
велика кількість програмних засобів для ефективного застосування методів статистики і дослідження операцій в
транспортних системах. Також аналіз ОК «Психологія професійної діяльності» вказує на те, що її наповнення не
включає в себе інформації та напрацювань із великої кількості вітчизняних джерел, які стосуються ролі чинника
людини в безпеці дорожнього руху. ГЕР погоджується з результатами аналізу ЕГ в тому, що освітня програма
«Управління на транспорті та логістика» відповідає вимогам підкритерію 4.4.

5. Навчання, викладання та наукові дослідження пов’язані з інтернаціоналізацією діяльності за
освітньою програмою та закладу вищої освіти

За результатами аналізу матеріалів справи можна стверджувати, що інтернаціоналізація діяльності
Західноукраїнського національного університету (ЗУНУ) визначена основними стратегічними документами закладу
(https://www.wunu.edu.ua/dokument-vmz/). Інтеграція університету в міжнародний освітній та науковий простір є
пріоритетом, що підтверджується наявністю нормативних документів, таких як стратегія інтернаціоналізації ЗУНУ на
2024-2028 роки (https://www.wunu.edu.ua/pdf/doc_zunu/ust_doc/strat_internatsion.pdf). Інтернаціоналізація
освітнього процесу на ОПП є висвітленою в кількох напрямках діяльності: участь у міжнародних проєктах, доступ до
закордонних публікацій у індексованих виданнях та участь у міжнародних конференціях. Студенти і працівники
ЗУНУ активно беруть участь у міжнародних проєктах та програмах академічної мобільності, що підтверджується
значною кількістю угод із університетами-партнерами (більше 150-ти за словами проректора з наукової роботи Коруц
У.З.). Наразі гарант ОПП Попович П.В. залучений до проєкту «Європейський досвід адаптації до змін клімату:
концепт енергетичної безпеки» (101085491 — EEACCCES — ERASMUS-JMO-2022-HEI-TCH-RSCH) як експерт з
автомобільного транспорту та транспортних технологій. В межах цього ж проекту здобувачі ВО другого року навчання
Яковець В.О. та Щурик О.Р. брали участь в реалізації цього проєкту і мали можливість пройти міжнародну літню
школу «Лабораторія захисту клімату». Також за інформацією Войтишин Ю. В., начальника відділу міжнародних
зв’язків ЗУНУ, кількість учасників міжнародних, особливо міждисциплінарних проектів серед студентів в цьому ЗВО є
великою. Проте, серед здобувачів цієї ОПП є невелика кількість тих, хто успішно проходить конкурсні процедури. Це
пов’язано, перш за все, з обмеженою кількістю місць для учасників з кожного ЗВО-партнера, якщо мова йдеться про
проєкти Еразмус+. Загалом, студенти є проінформованими про можливість участі в таких проєктах і інформаційна
підтримка сповна надається їм на рівні навчально-наукового інституту. Також студенти та викладачі, за рахунок
використанням послуг бібліотеки, мають безкоштовний доступ до багатьох ресурсів НМБД Scopus і Web of Science, що
дає їм можливість ознайомлюватися зі світовими науковими досягненнями у сфері транспорту і логістики. Таким
чином, незважаючи на тимчасові обмеження, спричинені воєнним станом, університет має чітко визначену політику
та нормативні документи для реалізації міжнародної діяльності, зокрема у рамках академічної мобільності та
наукових стажувань. ГЕР погоджується з результатами аналізу ЕГ саме в тому, що ОПП «Управління на транспорті та
логістика» відповідає вимогам підкритерію 4.5.

Критерій 5. Контрольні заходи, оцінювання здобувачів вищої освіти та академічна доброчесність

Рівень відповідності (експертна група)

Рівень B

Рівень відповідності (ГЕР)

Рівень B

Аналіз

1. Форми контрольних заходів та критерії оцінювання здобувачів вищої освіти є чіткими,
зрозумілими, дають можливість встановити досягнення здобувачем вищої освіти результатів
навчання для окремого освітнього компонента та/або освітньої програми в цілому та
оприлюднюються заздалегідь

За результатами аналізу матеріалів справи встановлено, що форми контрольних заходів та критерії оцінювання
здобувачів вищої освіти в ЗУНУ є чітко регламентованими внутрішніми Стандартами закладу, прозорими та
доступними для всіх учасників освітнього процесу. Вони визначені у робочих програмах навчальних дисциплін і
силабусах, оприлюднюються заздалегідь на офіційних ресурсах університету, а також доводяться до відома здобувачів
на початкових заняттях. Відповідно до цього нормативного документу передбачаються контрольні заходи у вигляді
поточного контролю (після проведення навчальних занять), модульного контролю (після проведення усіх форм
організації освітнього процесу в рамках змістового модуля, передбачених робочою програмою навчальної
дисципліни) та підсумкового контролю, який включає семестровий контроль у формі семестрового екзамену або
заліку з конкретної навчальної дисципліни в обсязі навчального матеріалу та атестацію здобувача вищої освіти.
Опубліковані у вільному доступі силабуси навчальних дисциплін та їхні робочі програми
(https://www.wunu.edu.ua/bachelor-faem-op) також містять критерії оцінювання та розподіл балів за поточним та
модульним контролем. Варто зазначити, що в ЗУНУ діє особлива система оцінювання - кожен контрольний захід має
свій ваговий коефіцієнт (наприклад в силабусі ОК "Менеджмент" поточне оцінювання має вагу 10%, як і модульний
контроль, самостійна робота - 15%, а вагова частина екзамену становить 40%). Така деталізація дозволяє визначити
рівень досягнення програмних РН за кожним змістовним модулем ОК. В ході зустрічі ЕГ зі здобувачами освіти
встановлено, що здобувачі добре орієнтуються в системі оцінювання ЗУНУ. Здобувачі освіти на ОПП проходять
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опитування щодо об'єктивності оцінювання викладачами
(https://www.wunu.edu.ua/opp/anketuvania/bakalavr/Transport_tehn_na_avtom_trans/Rezultat%20Riven%20obyektyvn
osti%20otsiniuvannia.pdf). За результатами цього опитування більше 90% здобувачів вважають оцінювання
об'єктивним, а критерії оцінювання - прозорими, чіткими та зрозумілими. Градуювання оцінок є традиційним для
український ЗВО та полягає в оцінці результатів за 4-рівневою національною шкалою ("відмінно", "добре",
"задовільно", "незадовільно") і за 100-бальною накопичувальною шкалою ЄКТС. ГЕР погоджується з позицією ЕГ в
тому, що ОПП «Управління на транспорті та логістика» відповідає вимогам підкритерію 5.1, оскільки містить чіткі,
зрозумілі і такі, що дають можливість встановити досягнення здобувачем вищої освіти результатів навчання для
окремого освітнього компонента та/або освітньої програми в цілому та оприлюднюються заздалегідь.

2. Форми атестації здобувачів вищої освіти відповідають вимогам стандарту вищої освіти (за
наявності). Результати навчання підтверджуються результатами єдиного державного
кваліфікаційного іспиту за спеціальностями, за якими він запроваджений

За результатами аналізу матеріалів справи встановлено, що атестація здобувачів вищої освіти у ЗУНУ здійснюється
відповідно до вимог стандарту вищої освіти (за наявності). Результати навчання підтверджуються результатами
єдиного державного кваліфікаційного іспиту за спеціальностями, за якими він запроваджений. Порядок атестації
здобувачів освіти ОПП «Управління на транспорті та логістика» регламентується Положенням про атестацію
здобувачів вищої освіти та роботу екзаменаційної комісії у ЗУНУ (https://surl.li/tvoikv). Форми атестації здобувачів
освіти ОПП здійснюються у вигляді складання ЄДКІ та публічного захисту кваліфікаційної роботи. Головою
атестаційної комісії є призначений наказом ректора фахівець, з відповідної галузі знань, який не є працівником
ЗУНУ. Оскільки акредитація є первинною, атестація здобувачів на ОПП ще не проводилась. ГЕР погоджується з
результатами аналізу і висновками ЕГ в тому, що ОПП «Управління на транспорті та логістика» відповідає вимогам
підкритерію 5.2.

3. Визначено чіткі та зрозумілі правила проведення контрольних заходів (у тому числі щодо наукової
складової освітньо-наукової програми, за якою здійснюється підготовка здобувачів ступеня доктора
філософії), що є доступними для всіх учасників освітнього процесу, забезпечують об’єктивність
екзаменаторів (зокрема охоплюють процедури запобігання та врегулювання конфлікту інтересів),
визначають порядок оскарження результатів контрольних заходів і їх повторного проходження, та
яких послідовно дотримуються під час реалізації освітньої програми

За результатами аналізу матеріалів справи встановлено, що в ЗУНУ визначено чіткі та зрозумілі правила проведення
контрольних заходів. Має місце відкритий доступ до нормативних документів університету, що регламентують
контрольні заходи, забезпечує прозорість і передбачуваність процедур оцінювання. Визначено форми контролю,
критерії оцінювання, порядок повторного складання та механізм оскарження результатів, що сприяє об’єктивності
екзаменаторів. Додатково передбачено заходи запобігання конфлікту інтересів. Здобувачі за ОПП загалом
висловлюють високий рівень задоволеності організацією контрольних заходів, що підтверджується результатами
опитувань. Прикладів застосування оскарження результатів контрольних заходів та проміжної атестації здобувачів
ОПП, а також конфлікту інтересів не було. На думку ГЕР, встановлені процедури повною мірою відповідають вимогам
підкритерію 5.3 та сприяють об’єктивному й справедливому оцінюванню.

4. У закладі вищої освіти визначено чіткі та зрозумілі політику і процедури дотримання академічної
доброчесності, яких послідовно дотримуються всі учасники освітнього процесу під час реалізації
освітньої програми. Заклад вищої освіти популяризує академічну доброчесність (насамперед через її
імплементацію у культуру якості закладу вищої освіти) та використовує відповідні технологічні
рішення як інструменти протидії порушенням академічної доброчесності

За результатами аналізу матеріалів справи встановлено, що в ЗУНУ діє чітка та зрозуміла політика академічної
доброчесності, яка регулюється відповідними внутрішніми Стандартами, нормативними та документами. ЗУНУ
забезпечує прозорі процедури контролю академічної доброчесності, включаючи перевірку робіт студентів на
оригінальність через спеціалізовані програмні засоби. Популяризація академічної доброчесності здійснюється
шляхом роз’яснювальної роботи серед здобувачів ВО та інтеграції відповідних норм у внутрішню культуру якості ЗВО.
У ЗУНУ здійснює діяльність Комісія з доброчесності та наукової етики, яка є дорадчим органом університету та
наділяється правом розглядати заяви щодо порушення Кодексу та надавати пропозиції щодо накладання відповідних
санкцій. Форми відповідальності за порушення норм академічної доброчесності для осіб, що навчаються, є такими:
попередження; повторне проходження оцінювання (контрольної роботи, іспиту, заліку тощо), позбавлення
академічної стипендії, повторне проходження відповідного освітнього компонента освітньої програми, відрахування з
університету. ГЕР погоджується з результатами аналізу і висновками ЕГ за вказаним підкритерієм, тобто ОПП
«Управління на транспорті та логістика» відповідає вимогам підкритерію 5.4.

Критерій 6. Людські ресурси

Рівень відповідності (експертна група)

Рівень B

Рівень відповідності (ГЕР)

Рівень B

Аналіз
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1. Викладачі, залучені до реалізації освітньої програми, з огляду на їх кваліфікацію та/або
професійний досвід спроможні забезпечити освітні компоненти, які вони реалізують у межах
освітньої програми, з урахуванням вимог щодо викладачів, визначених законодавством

За результатами аналізу матеріалів справи встановлено, що викладачі, залучені до реалізації ОПП «Управління на
транспорті та логістика», відповідають вимогам законодавства щодо кваліфікації та/або професійного досвіду. В
частині дисциплін циклу загальної підготовки, 60% мають відповідну освітню кваліфікацію, науковий ступінь та
вчене звання, дотичні до предметної області. Також з цієї вибірки 23% мають відповідний науковий ступінь та вчене
звання, а решта – 17% відповідають предметній області своїх ОК за освітньою кваліфікацією. Якщо мова йде про цикл
професійної підготовки, то усі задіяні НПП мають необхідну для забезпечення відповідних ОК вищу освіту. Також із
заявленого для реалізації відповідної ОПП складу викладачів кафедри транспорту і логістики, 50% мають відповідний
науковий ступінь, 50% - вчене звання за профілем кафедри в предметній області транспортних технологій. Також 25%
від усіх НПП задіяних у викладанні дисциплін циклу професійної підготовки мають як відповідну вищу освіту, так і
науковий ступінь та вчене звання. Деякі НПП працюють в ЗУНУ за зовнішнім сумісництвом. Водночас усі без
виключення НПП, залучені до освітнього процесу, відповідають вимогам щодо наявності не менше чотирьох
професійних досягнень за останні п’ять років, відповідно до п. 38 Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності.
Серед 21 НПП, задіяних в реалізації розглянутої ОП, лише 1 особа має менше 5 публікацій, сфера дослідження у яких
відповідає змісту освітнього компонента, який забезпечує викладач. Таким чином, ГЕР погоджується з результатами
аналізу і висновками ЕГ за вказаним підкритерієм в тому, що ОПП «Управління на транспорті та логістика»
відповідає вимогам підкритерію 6.1 щодо спроможності викладачів забезпечити якісне викладання та навчання з
урахуванням діючих вимог законодавства.

2. Процедури конкурсного відбору викладачів є прозорими, недискримінаційними, дають можливість
забезпечити потрібний рівень їхнього професіоналізму для успішної реалізації освітньої програми та
послідовно застосовуються

За результатами аналізу матеріалів справи встановлено, що процедури конкурсного відбору викладачів у ЗУНУ
(https://surl.li/kqgrwp) є прозорими, недискримінаційними та послідовно застосовуються відповідно до внутрішніх
нормативних документів і законодавчих вимог. Вони забезпечують належний рівень професіоналізму викладачів, що
дозволяє успішно реалізовувати ОПП «Управління на транспорті та логістика». Конкурсний відбір враховує
відповідність претендентів Ліцензійним умовам, профіль і тематику їхньої наукової діяльності, а також академічну
кваліфікацію. Таким чином, на думку ГЕР, ОПП «Управління на транспорті та логістика» процедура конкурсного
відбору є прозорою та повною мірою забезпечує належний рівень професіоналізму викладачів для реалізації ОПП і
відповідає вимогам підкритерію 6.2.

3. Заклад вищої освіти залучає роботодавців, їх організації, професіоналів-практиків та експертів
галузі до реалізації освітнього процесу

За результатами аналізу матеріалів справи встановлено, що ЗУНУ залучає роботодавців, їхні організації,
професіоналів-практиків та експертів галузі до реалізації освітнього процесу за ОПП «Управління на транспорті та
логістика». Однак така співпраця є фрагментарною та не охоплює системно основні етапи освітнього процесу.
Основними формами взаємодії є організація переддипломної практики здобувачів та надання рецензій на ОПП.
Позитивним кроком є залучення представників галузі, роботодавців та професіоналів-практиків (директор ТОВ "МВ
СТЕЛАР" Волянський Г.І., заступник директора ТоВ «Лімбер» Палка О.В. та керівник тернопільської філії ПП
«Світахо» Мишко С.А.) до оцінювання роботи ОПП. Водночас існує значний подальший потенціал для розширення
співпраці з роботодавцями, зокрема щодо їхньої участі у вдосконаленні змісту ОПП, формуванні програмних
результатів навчання, проведенні аудиторних занять і майстер-класів. В цілому, на думку ГЕР, ОПП «Управління на
транспорті та логістика» відповідає вимогам даного підкритерію, хоча наявні не суттєві недоліки, які не мають
критичного впливу на якість підготовки фахівців за діючою ОПП.

4. Заклад вищої освіти сприяє професійному розвитку викладачів через власні програми або у
співпраці з іншими організаціями, заохочує розвиток викладацької майстерності

За результатами аналізу матеріалів справи встановлено, що ЗУНУ забезпечує і сприяє подальшому професійному
розвитку викладачів. Це включає наявність внутрішніх положень і програм підвищення кваліфікації, участь у
міжнародних освітніх ініціативах, а також систему стимулювання науково-педагогічної діяльності. ЗУНУ має ліцензію
на різноманітні курси підвищення кваліфікації обсягом 1000 місць. Такий ресурс в поєднанні з розвинутою
матеріально-технічною базою університету може забезпечити відповідне систематичне підвищення кваліфікації
НПП. Також передбачені міжнародні стажування за програмами академічної мобільності, які реалізуються за
допомогою відділу міжнародних зв’язків, який займається пошуком заявок на міжнародні проекти і стажування, а
також допомогою НПП в їх написанні, поданні та реалізації. Також в ЗУНУ діє система фінансової мотивації НПП за
високі значення рейтингових показників (індексу результативності) та публікації у виданнях, включених до НМДБ
Scopus та Web of Science. Проте, озвучені на зустрічах з ЕГ критерії матеріального заохочення НПП за такі публікації є
загальними, а розміри преміювання неспівставними з вартістю публікації у доступних авторитетних наукових
журналах в транспортній галузі (якщо публікація в такому виданні є платною). Що стосується незначних зауважень
Експертної групи за пікритерієм 6.2 в частині розроблення та документального затвердження чітких вимог щодо
професійних якостей та досвіду роботи НПП, які проходять конкурсні процедури для реалізації ОПП і пікритерієм 6.4
в частині недостатньо чіткої системи матеріального стимулювання НПП за публікації у виданнях, які індексуються у
НМБД в контексті винагороди та матеріальних ресурсів, необхідних для видання відповідних наукових робіт, то вони
суттєво не впливають на повну експертну оцінку ОПП, а потребують подальшого удосконалення під час наступного
оновлення ОПП. Це сприятиме більш комплексному та наочному оцінюванню успішності сумарної роботи НПП і їх
подальшому розвитку. В цілому, ОПП «Управління на транспорті та логістика», на думку ГЕР, відповідає вимогам
підкритерію 6.4, однак є можливості для вдосконалення системи оцінювання викладачів, зокрема шляхом чіткого
формулювання щодо якостей претендентів на заміщення вакантних посад з точки зору їх досвіду роботи, а також
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науковим і практичним доробком у предметній області ОПП та ОК до реалізації яких він долучається. Також доцільно
розширити практику залучення викладачів до міжнародних освітніх і наукових програм та розглянути можливість
розробки індивідуальних траєкторій професійного їх розвитку.

Критерій 7. Освітнє середовище та матеріальні ресурси

Рівень відповідності (експертна група)

Рівень B

Рівень відповідності (ГЕР)

Рівень A

Аналіз

1. Навчально-методичне забезпечення освітньої програми, фінансові та матеріально-технічні ресурси
(програмне забезпечення, обладнання, бібліотека, інша інфраструктура тощо) забезпечують
досягнення визначених освітньою програмою мети освітньої програми та програмних результатів
навчання

За результатами аналізу матеріалів справи, можна стверджувати, що навчально-методичне забезпечення ОПП та
фінансові й матеріально-технічні ресурси ЗУНУ в достатній мірі відповідають вимогам для досягнення визначених
мети та програмних результатів навчання. Університет показує високий рівень матеріально-технічної бази, яка
включає доступ до сучасного обладнання, спеціалізованого програмного забезпечення, бібліотечних ресурсів та
онлайн-платформ, що підтримують навчальний процес. Університет активно працює над удосконаленням
матеріально-технічної бази, зокрема, оновленням комп'ютерного обладнання та функціонуванням спеціалізованого
програмного забезпечення,. Крім цього, ЗУНУ забезпечує студентів безкоштовним доступом до Інтернету. Водночас є
можливості для покращення оновлення бібліотечних фондів та підвищення доступності сучасних електронних
ресурсів для здобувачів ВО. В цілому, фінансові, матеріально-технічні та навчально-методичні забезпечення і ресурси
у ЗУНУ є достатніми для ефективного провадження освітнього процесу за ОПП «Управління на транспорті та
логістика». Наявність сучасного обладнання, програмного забезпечення, доступ до бібліотечних та електронних
ресурсів, а також забезпечення безпеки під час навчання свідчить про відповідність програми вимогам підкритерію
7.1.

2. Заклад вищої освіти забезпечує доступ викладачів і здобувачів вищої освіти до відповідної
інфраструктури та інформаційних ресурсів, потрібних для навчання, викладацької та/або наукової
діяльності в межах освітньої програми, відповідно до законодавства

За результатами аналізу матеріалів справи встановлено, що ЗУНУ забезпечує ефективний доступ викладачів та
здобувачів вищої освіти до відповідної інфраструктури та інформаційних ресурсів, потрібних для навчання,
викладацької та/або наукової діяльності в межах ОПП «Управління на транспорті та логістика». В ЗУНУ створена
авторська система SMART, яку ГЕР вважає інноваційною. Вона сприяє ефективній комунікації між керівництвом,
працівниками, студентами та вступниками. ЗУНУ гарантує відкритість і доступність матеріально-технічної бази, як в
частині приміщень, так і функціоналу, зокрема зали електронних ресурсів обладнані робочими місцями, якими
здобувачі можуть безкоштовно користуватися у будь-який час для виконання навчальних завдань або особистих
потреб. Враховуючи наявність безперешкодного доступу до електронних ресурсів, бібліотечних видань, навчальних
матеріалів через університетський сайт та відповідні платформи, а також фізичний доступ до необхідних навчальних
засобів, можливо стверджувати, що ЗУНУ забезпечує високий рівень підтримки освітнього процесу. Здобувачі ВО та
викладачі мають можливість безкоштовно користуватися необхідними ресурсами, що відповідає вимогам
законодавства. На думку ГЕР ОПП цілком відповідає зазначеному підкритерію з урахуванням інноваційності в
частині використання за ОПП створеної авторської системи SMART.

3. Освітнє середовище надає можливість задовольнити потреби та інтереси здобувачів вищої освіти,
які навчаються за освітньою програмою, та є безпечним для їх життя, фізичного та ментального
здоров’я

За результатами аналізу матеріалів справи встановлено, що ЗУНУ надає можливість задовольнити потреби та
інтереси здобувачів вищої освіти, які навчаються за ОПП «Управління на транспорті та логістика», забезпечує
безпечне та комфортне освітнє середовище, яке відповідає вимогам щодо безпеки життя, фізичного та ментального
здоров’я здобувачів. Навчальні приміщення добре освітлені та підтримуються в належному санітарному стані. Також
було продемонстровано наявність систем оповіщення та вогнегасників. Укриття оснащені запасами продуктів
харчування та води, передбачено кабінет медичної допомоги, встановлено вказівники, світлову індикацію аварійних
виходів та вогнегасники. В університеті функціонує медичний пункт, а в корпусах розміщені портативні
дефібрилятори. Реалізація наукових інтересів здобувачів вищої освіти забезпечується діяльністю студентського
наукового товариства. Для особистісного розвитку та поглиблення навчальних інтересів здобувачі ОПП мають доступ
до різних фахових гуртків, спортивних секцій, виставкової зали, актової зали та студії звукозапису. Врахування потреб
і зацікавлень здобувачів вищої освіти відбувається через систематичне опитування щодо рівня задоволеності
організацією освітнього процесу та його ресурсним забезпеченням у межах реалізації ОПП. В університеті
функціонують відомі наукові школи (www.wunu.edu.ua/science/scientifi-schools/), а також Наукове товариство
студентів, аспірантів, докторантів та молодих вчених ЗУНУ. Оцінювання рівня ресурсного забезпечення освітнього
процесу та підтримки здобувачів вищої освіти здійснюється шляхом опитувань. Так за їх результатами
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(https://bit.ly/3QHX8Yr) 85% здобувачів є задоволеними наявною матеріально-технічною базою університету, яка
дозволяє проводити ефективну підготовку здобувачів вищої освіти (обладнання аудиторій, наявність аудіо-відео
пристроїв тощо). ОПП «Управління на транспорті та логістика» повністю відповідає вимогам підкритерію 7.3. При її
реалізації повноцінно забезпечується безпечне та комфортне освітнє середовище для здобувачів. ГЕР, на основі
аналізу матеріалів, встановило, що необхідні умови для фізичного та ментального здоров’я студентів створені через
належне оснащення матеріально-технічної бази, медичне та психологічне забезпечення, а також активну участь
студентів у культурно-масових заходах.

4. Заклад вищої освіти забезпечує освітню, організаційну, інформаційну, консультативну та соціальну
підтримку, підтримку фізичного та ментального здоров’я здобувачів вищої освіти, які навчаються за
освітньою програмою

За результатами аналізу матеріалів справи можна зробити висновок, що ЗУНУ повністю відповідає вимогам
підкритерію 7.4, забезпечуючи всебічну підтримку здобувачів ВО. Освітня, організаційна, інформаційна,
консультативна та соціальна підтримка здобувачів, а також підтримка фізичного та ментального здоров’я
забезпечуються через різноманітні джерела. В університеті функціонує авторська інформаційно-комунікаційна
система SMART. Освітня підтримка реалізується через діяльність навчально-методичного відділу, деканату, кафедри,
кураторів і викладачів. Куратори груп підтримують постійну комунікацію зі студентами, переважно через
месенджери, що підтверджено здобувачами та НПП. За потреби отримання консультації з дисципліни здобувачі
можуть звертатися безпосередньо до викладача відповідно до графіка консультацій. Система SMART сприяє
ефективній комунікації між керівництвом, працівниками, студентами та вступниками. В ній розташовані: Кабінет
студента (інформація про навчальні програми, вибір дисциплін, розклад занять, оцінки та успішність, події,
оголошення), Кабінет мешканця гуртожитку (подання заяв на поселення та ремонт, інформація про оплату
проживання, рейтинг, події, оголошення), Кабінет працівника (адміністрування та планування роботи). Завдяки цій
системі процес поселення вступників у гуртожиток значно спрощений, наразі запускається функціонал електронних
журналів відвідування занять. Розвиток системи SMART продовжується. ЕГ було продемонстровано різноманітні
інформаційні стенди, зокрема стенд з розкладом, а також вивіски з QR-кодами (https://campus.wunu.edu.ua/qr/), що
дозволяють здобувачам швидко орієнтуватися щодо соціальних мереж, навчання, студентського містечка, медичної
допомоги, транспорту, дозвілля, укриттів і підтримки. Організаційна підтримка здійснюється через структурні
підрозділи, які надають необхідні довідки та інформацію. Консультативна та соціальна підтримка в ЗУНУ студентів
включає: вирішення соціально-побутових питань; допомогу у працевлаштуванні; надання психологічної допомоги;
питання академічної мобільності. Високий рівень задоволеності здобувачів всіма видами підтримки підтверджується
ЕГ. ГЕР підтверджує відповідність ОПП «Управління на транспорті та логістика» вимогам підкритерію 7.4 в повному
обсязі. Крім цього, відзначається іноваційність ОПП за критерієм 7.4 в частині створення ЗУНУ авторської системи
SMART.

5. Заклад вищої освіти створює достатні умови щодо реалізації права на освіту для осіб з особливими
освітніми потребами, які навчаються за освітньою програмою

За результатами аналізу матеріалів справи встановлено, що ЗУНУ створює належні умови для реалізації права на
освіту для осіб з особливими освітніми потребами, які можуть навчатися за ОПП «Управління на транспорті та
логістика». За даною ОПП наразі не навчаються особи з особливими освітніми потребами, проте в ЗУНУ приділяється
значна увага забезпеченню умов для реалізації їхнього права на освіту. Встановлено, що згідно зі Звітом про
проведення технічного обстеження стану забезпечення доступності навчальних приміщень (https://bit.ly/4kj7DPn), усі
будівлі університету в цілому відповідають вимогам інклюзивності. ЕГ проведено огляд матеріально-технічної бази на
предмет її зручності для людей з особливими освітніми потребами. Кожен навчальний корпус обладнаний пандусами
та кнопками виклику персоналу біля входів, тактильними табличками зі шрифтом Брайля як біля входів, так і
всередині приміщень, а також тактильною плиткою на підлозі для кращого орієнтування здобувачів із вадами зору.
Відповідно до Порядку супроводу (надання допомоги) осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення
(https://bit.ly/4kyvNFU), визначено дії керівників структурних підрозділів університету щодо забезпечення зручності
та комфортності перебування осіб, які потребують допомоги. Гуртожитки також обладнані пандусами, а за
ініціативою студентства на перших поверхах облаштовано окремі блоки для проживання осіб з особливими освітніми
потребами, що було продемонстровано представником студентського містечка під час огляду матеріально-технічної
бази. ГЕР підтверджує відповідність ОПП «Управління на транспорті та логістика» вимогам підкритерію 7.5 в
повному обсязі.

6. Наявні унормовані антикорупційні політики, процедури реагування на випадки цькування,
дискримінації, сексуального домагання, інших конфліктних ситуацій, які є доступними для всіх
учасників освітнього процесу та яких послідовно дотримуються під час реалізації освітньої програми

За результатами аналізу матеріалів справи встановлено, що ЗУНУ має унормовані політики і процедури для
реагування і вирішення конфліктних ситуацій, включаючи цькування, дискримінацію, сексуальне домагання та
корупцію. Вони є доступними для всіх учасників освітнього процесу та яких послідовно дотримуються під час
реалізації ОПП. Для координації роботи в цьому напрямку в ЗУНУ призначається Уповноважений з антикорупційної
діяльності, який відповідає за розробку, впровадження та контроль заходів із запобігання корупції в університеті. Ця
особа також надає методичну та консультаційну підтримку співробітникам, організовує інформаційну роботу щодо
запобігання, виявлення та протидії корупції, а також здійснює контроль за дотриманням норм законодавства у сфері
врегулювання конфлікту інтересів. Врегулювання конфліктних ситуацій між учасниками освітнього процесу
регламентується відповідними положеннями. У своїй діяльності університет дотримується принципів свободи,
справедливості, безпеки, рівності прав і можливостей, інклюзивності, толерантності, недискримінації, відкритості та
прозорості. Кожен учасник освітнього процесу має право на захист від фізичного та психологічного насильства. У разі
порушення прав здобувач може подати письмову скаргу до Комісії з врегулювання конфліктних ситуацій в
електронному чи паперовому вигляді або скористатися скринькою довіри. ЗУНУ повністю відповідає вимогам
підкритерію 7.6 щодо наявності унормованих антикорупційних політик та процедур реагування на випадки
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цькування і інші конфліктні ситуації, які є доступними для всіх учасників освітнього процесу та послідовно
дотримуються під час реалізації ОПП «Управління на транспорті та логістика».

Критерій 8. Внутрішнє забезпечення якості освітньої програми

Рівень відповідності (експертна група)

Рівень B

Рівень відповідності (ГЕР)

Рівень B

Аналіз

1. Заклад вищої освіти послідовно здійснює визначені ним процедури розроблення, затвердження,
моніторингу та періодичного перегляду освітньої програми

За результатами аналізу матеріалів справи встановлено, що ЗУНУ послідовно здійснює процедури розроблення,
затвердження, моніторингу та періодичного перегляду освітньої програми засобами застосування відповідних
внутрішніх нормативних документів. Взагалі, ОПП «Управління на транспорті та логістика», відповідає вимогам
зазначеного підкритерію.

2. Здобувачі вищої освіти безпосередньо та через відповідні органи самоврядування залучені до
процесу періодичного перегляду освітньої програми та інших процедур забезпечення її якості як
партнери. Пропозиції здобувачів вищої освіти беруться до уваги під час перегляду освітньої програми

За результатами аналізу матеріалів справи встановлено, що ЗУНУ забезпечує залучення здобувачів до процесу
періодичного перегляду ОПП та процедур забезпечення її якості. Процес періодичного перегляду освітньої програми
та інших процедур забезпечення її якості реалізується через анкетування, обговорення змісту освітніх компонентів,
індивідуальні консультації та роботу органів студентського самоврядування. Врахування пропозицій здобувачів
здійснюється у межах діяльності проєктної групи, що підтверджено відповідними документами та відгуками
учасників освітнього процесу за ОПП. В цілому, ОПП «Управління на транспорті та логістика» відповідає вимогам
підкритерію 8.2.

3. Роботодавці безпосередньо та/або через свої об’єднання залучені до періодичного перегляду
освітньої програми та інших процедур забезпечення її якості як партнери

За результатами аналізу матеріалів справи встановлено, що роботодавці в ЗУНУ активно беруть участь у
періодичному перегляді ОПП та процедурах забезпечення її якості. Це здійснюється шляхом системної участі
роботодавців в атестації здобувачів, керівництві їх кваліфікаційними роботами, забезпеченні баз практичної
підготовки та безпосередньому контакті з науково-педагогічними працівниками і студентами. Роботодавці
здійснюють вплив через можливість вносити пропозиції щодо вдосконалення ОПП через зустрічі, електронні засоби
комунікації та рецензування РП і ОПП в цілому. Важливим аспектом є їхній внесок у підвищення кваліфікації
викладачів та участь у роботі проєктної групи при розробці оновленої версії програми. ГЕР вважає, що ОПП
«Управління на транспорті та логістика» відповідає вимогам підкритерію 8.3.

4. Наявна практика збирання, аналізу та врахування інформації щодо кар’єрного шляху випускників
освітньої програми (крім випадку проходження акредитації вперше)

За результатами аналізу матеріалів справи встановлено, що в ЗУНУ успішно реалізовано практику збирання, аналізу
та врахування інформації щодо кар’єрного шляху випускників ОПП «Управління на транспорті та логістика».
Інформація збирається через анкети, зустрічі з випускниками, опитування в соціальних мережах, а також через
співпрацю з роботодавцями та відділом сприяння працевлаштуванню здобувачів. Робота в ЗУНУ проводиться
переважно через Центр кар’єри (https://surl.li/hiljlc), що дозволяє здійснювати моніторинг їх кар'єрного розвитку та
пропонувати рекомендації для вдосконалення ОПП. ГЕР вважає, що ОПП «Управління на транспорті та логістика»
відповідає вимогам підкритерію 8.4 щодо наявності практики збирання та аналізу даних про кар'єрний шлях
випускників.

5. Система забезпечення якості закладу вищої освіти забезпечує вчасне реагування на результати
моніторингу освітньої програми та/або освітньої діяльності з реалізації освітньої програми, зокрема
здійснений через опитування заінтересованих сторін

За результатами аналізу матеріалів справи, система забезпечення якості ЗУНУ демонструє належну організацію
моніторингу ОПП та освітньої діяльності з її реалізації. Виявлені зауваження до ОПП оперативно усуваються, що
включає оновлення навчально-методичного забезпечення, перепланування структури дисциплін та розширення
вибору для студентів. За результатами акредитаційних процедур та опитувань зацікавлених сторін, запроваджуються
необхідні коригування в оформленні та організації освітнього процесу. ЗУНУ активно впроваджує звіти за
результатами акредитацій та здійснює регулярне оновлення внутрішніх положень і Стандартів, що свідчить про
здатність до адаптації та постійного удосконалення передових практик. Таким чином, ОПП «Управління на
транспорті та логістика» відповідає вимогам зазначеного підкритерію 8.5.
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6. Результати зовнішнього забезпечення якості вищої освіти (зокрема зауваження та рекомендації,
сформульовані під час попередніх акредитацій) беруться до уваги під час перегляду освітньої
програми

За результатами аналізу матеріалів справи, система забезпечення якості ЗУНУ ефективно враховує результати
зовнішнього забезпечення якості вищої освіти (за аналогічними і спорідненими програмами). Акредитація ОПП
«Управління на транспорті та логістика» проводиться вперше. Урахування цих рекомендацій призвело до значних
покращень в освітньому процесі і дозволило визначити, що окремі рекомендації ГЕР для ОП бакалаврського рівня
здобуття ВО були використані при розробленні ОПП «Управління на транспорті та логістика». У результаті було
оновлено зміст обов’язкових до вивчення освітніх компонент ОПП «Управління на транспорті та логістика»,
посилено кадрове забезпечення ОПП, посилені компетентності ЗК2 у частині використання різних видів та форм
рухової активності шляхом включення в ОП. У висновку ЕГ по бакалаврській ОПП виявлена невідповідність між НП
та ОП в ОК «Захист кваліфікаційної роботи». ОПП «Управління на транспорті та логістика» демонструє достатній
рівень відповідності вимогам підкритерію 8.6, що підтверджується як втіленням запропонованих змін, так і
систематичним оновленням у контексті акредитаційних процедур. ЗУНУ успішно інтегрує зворотний зв'язок, що
сприяє постійному вдосконаленню якості освітнього процесу за діючою ОПП. ГЕР вважає, що ОПП «Управління на
транспорті та логістика» відповідає вимогам підкритерію 8.6 з несуттєвими зауваженнями.

7. В академічній спільноті закладу вищої освіти формується культура якості освіти, що сприяє
постійному розвитку освітньої програми та освітньої діяльності за цією програмою

За результатами аналізу матеріалів справи, в академічній спільноті ЗУНУ сформована культура якості освіти, що
сприяє постійному розвитку освітньої програми та освітньої діяльності за ОПП. Відповідно до процедур внутрішнього
забезпечення якості освіти, результати моніторингу та обговорення підсумків забезпечення якості освіти
відображаються на офіційному сайті університету (https://surl.li/deqgdt) та обговорюються в різних структурах ЗУНУ,
а також в академічних підрозділах, включаючи факультети та кафедри. Стейкголдери активно залучаються до
процесу забезпечення якості освіти на всіх рівнях, що сприяє вдосконаленню ОПП. Підтвердженням цього є доведені
факти активної взаємодії між викладачами, здобувачами ВО та адміністрацією у ЗУНУ, а також наявність
можливостей подачі пропозицій та відгуків щодо освітньої програми. ОПП «Управління на транспорті та логістика»
відповідає вимогам цього підкритерію 8.7, оскільки в ЗУНУ активно формується і підтримується культура якості
освіти, що сприяє постійному розвитку та удосконаленню якості освітнього процесу за діючою ОПП. ГЕР на основі
виконаного аналізу і висновків ЕГ підтверджує повну відповідність підкритерію 8.7 щодо наявності сформованої
культури якості ВО на ОПП та в ЗВО.

Критерій 9. Прозорість та публічність

Рівень відповідності (експертна група)

Рівень B

Рівень відповідності (ГЕР)

Рівень B

Аналіз

1. Визначені чіткі та зрозумілі правила і процедури, що регулюють права та обов‘язки всіх учасників
освітнього процесу, є доступними для них та яких послідовно дотримуються під час реалізації
освітньої програми

За результатами аналізу матеріалів справи встановлено, що в ЗУНУ визначено чіткі та зрозумілі правила і процедури,
які регулюють права та обов’язки всіх учасників освітнього процесу. Вони ґрунтуються на законодавстві України та
внутрішніх нормативних документах ЗУНУ. Усі регулюючі документи розміщені відповідно у відкритому доступі на
сайті університету: https://www.wunu.edu.ua/public_information/founding-documents/;
https://www.wunu.edu.ua/public_information/organizationof-the-educational-process/;
https://www.wunu.edu.ua/news/academic-integrity/.

2. Заклад вищої освіти не пізніше ніж за місяць до затвердження освітньої програми або змін до неї
оприлюднює на своєму офіційному вебсайті відповідний проєкт із метою отримання зауважень та
пропозицій заінтересованих сторін

За результатами аналізу матеріалів справи було підтверджено, що ЗУНУ дотримується вимог підкритерію 9.2,
своєчасно оприлюднюючи проєкти освітніх програм на офіційному вебсайті на вкладці «Публічні обговорення»
(https://www.wunu.edu.ua/public_information/founding-documents/). Це дозволяє отримати зауваження та пропозиції
зацікавлених сторін. В ЗУНУ ОПП публікуються в третій декаді березня, обговорення триває до кінця квітня. За
результатами аналізу матеріалів справи було підтверджено, що після публікації проекту ОПП це повідомляється всім
учасникам освітнього процесу, тобто інформування про проведення таких обговорень на сайті ЗУНУ не є достатньо
активним. Таким чином, в цілому, ГЕР підтверджує висновок ЕГ про відповідність ОПП підкритерію 9.2 щодо
своєчасного оприлюднення проєкту ОПП з метою отримання зауважень та пропозицій.

3. Заклад вищої освіти забезпечує на своєму вебсайті відкритий доступ до інформації та документів
відповідно до законодавства. Заклад вищої освіти своєчасно оприлюднює на своєму офіційному
вебсайті точну та достовірну інформацію про освітню програму (освітню програму у повному обсязі,
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навчальні плани, робочі програми навчальних дисциплін, можливості формування індивідуальної
освітньої траєкторії здобувачів вищої освіти) в обсязі, достатньому для інформування відповідних
заінтересованих сторін та суспільства

За результатами аналізу матеріалів справи встановлено, що ЗУНУ забезпечує своєчасне оприлюднення точних і
достовірних даних про освітню програму на своєму офіційному вебсайті (https://www.wunu.edu.ua/bachelor-faem-op).
Інформація, зокрема про навчальні плани та робочі програми навчальних дисциплін, є доступною і достатньою для
інформування відповідних заінтересованих сторін та суспільства. Таким чином, освітня програма «Управління на
транспорті та логістика» відповідає вимогам підкритерію 9.3.

Критерій 10. Навчання через дослідження

Рівень відповідності (експертна група)

не застосовується

Рівень відповідності (ГЕР)

не застосовується

Аналіз

1. Зміст освітньо-наукової (освітньо-творчої) програми забезпечує повноцінну підготовку аспірантів
(ад’юнктів) до розв’язання комплексних проблем у галузі професійної та/або дослідницько-
інноваційної діяльності за відповідною спеціальністю (спеціальностями) та/або галуззю знань
(галузями знань), володіння методологією наукової та педагогічної діяльності

не застосовується

2. Наукова (освітньо-творча) діяльність аспірантів (ад’юнктів) відповідає напряму досліджень
(творчості) наукових (творчих) керівників

не застосовується

3. Заклад вищої освіти здатний сформувати разові спеціалізовані вчені ради (разові спеціалізовані
ради з присудження ступеня доктора мистецтва) для атестації аспірантів (ад’юнктів), які навчаються
на відповідній освітній програмі

не застосовується

4. Заклад вищої освіти організаційно та матеріально забезпечує можливості для виконання наукових
досліджень (творчих проєктів) і апробації їх результатів відповідно до тематики аспірантів
(ад’юнктів) (проведення регулярних конференцій, семінарів, колоквіумів, концертів, спектаклів,
майстер-класів, персональних виставок, публічних виступів, надання доступу до використання
лабораторій, обладнання, інформаційних та обчислювальних ресурсів тощо)

не застосовується

5. Заклад вищої освіти забезпечує можливості для залучення аспірантів (ад’юнктів) до міжнародної
академічної спільноти за спеціальністю, зокрема через виступи на конференціях, публікації,
концерти, спектаклі, майстер-класи, персональні виставки, публічні виступи, участь у спільних
дослідницьких (творчих мистецьких) проєктах тощо

не застосовується

6. Наявна практика участі наукових (творчих) керівників аспірантів (ад’юнктів) у дослідницьких
(творчих мистецьких) проєктах, результати яких регулярно публікуються, презентуються та/або
практично впроваджуються

не застосовується

7. Заклад вищої освіти забезпечує дотримання академічної доброчесності у професійній діяльності
наукових (творчих) керівників та аспірантів (ад’юнктів), зокрема вживає заходів для
унеможливлення здійснення наукового (творчого) керівництва особами, які вчинили порушення
академічної доброчесності

не застосовується

3. Рекомендації з подальшого удосконалення освітньої програми

У цьому розділі на основі звіту експертної групи та висновків ГЕР резюмуються рекомендації стосовно
подальшого удосконалення освітньої програми, включаючи пропозиції щодо усунення виявлених під час
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акредитації недоліків. Заповнення цих полів є обов’язковим у всіх випадках, коли ГЕР погодилася або визначила
рівень відповідності критерію B, E чи F.

Критерій 1. Проєктування освітньої програми

Рекомендації: 1. Рекомендується при першому перегляді ОПП врахувати перспективи галузі транспорту відповідно до
Національної транспортної стратегії України на період до 2030 року у редакції від 27.12.2024 р. та операційний плану
заходів з її реалізації у 2025 - 2027 роках (https://surl.li/fkscvw). 2. Розширити перелік роботодавців з України та
інших країн для пришвидшення адаптації освітньої програми до змін на ринку праці. 3. Рекомендується при першому
перегляді ОПП формалізувати процес врахування пропозицій стейкхолдерів та досвіду аналогічних освітніх програм
під час оновлення ОПП, щоб забезпечити її відповідність сучасним вимогам галузі. Для цього слід розробити чіткий
механізм збору та обробки пропозицій від роботодавців, зокрема через регулярні зустрічі та анкетування.

Критерій 2. Структура та зміст освітньої програми

Рекомендації 1. В структурно-логічній схемі при наступному перегляді ОПП усунути зайві зв’язки між ОК, які
вивчаються в одному навчальному семестрі; 2. На інституційному рівні удосконалити підхід до формування
академічної групи за мінімальною кількістю здобувачів, які обрали відповідну ОК: при перегляді Положення про
формування вибіркової частини навчальних планів (https://surl.li/bkrrmo) вказати в ньому мінімальну кількість
здобувачів вищої освіти або залежність (відсоток) мінімальної кількості від загальної кількості здобувачів для
формування академічної групи, для якої може бути заплановано викладання обраної дисципліни; 3. Протягом
поточного навчального року посилити обізнаність студентів стосовно сутності й ролі у професійній діяльності
соціальних навичок. 4. Посилити консультаційну підтримку здобувачів щодо вибору навчальних дисциплін, надаючи
більше індивідуальних рекомендацій для формування їхньої освітньої траєкторії з урахуванням кар’єрних цілей. 5.
Продовжити роботу над впровадженням дуальної форми навчання у рамках ОПП «Управління на транспорті та
логістика».

Критерій 3. Доступ до освітньої програми та визнання результатів навчання

Рекомендації 1. До наступної процедури акредитації ОПП посилити впровадження академічної мобільності для
студентів, що навчаються за даною ОП, з подальшим перезарахуванням отриманих кредитів. 2. Налагодити нові
партнерства з міжнародними університетами та освітніми та науковими організаціями для розширення можливостей
академічної мобільності, стажування та участі в наукових проєктах. 3. Покращити інформування здобувачів щодо
можливості визнання результатів неформальної та інформальної освіти, зокрема через проведення додаткових
семінарів, консультацій або онлайн-курсів. Це дозволить здобувачам краще розуміти процедуру та застосувати її в разі
потреби.

Критерій 4. Навчання і викладання за освітньою програмою

Рекомендації: 1. Оновити змістовне наповнення ОК «Психологія професійної діяльності» на основі наукових
досягнень і сучасних практик в галузі транспорту та безпеки руху (як, наприклад, ОК «Іноземна мова» -
https://surl.li/xsxhqi); 2. Викладачам, закріпленим за ОК «Системологія на транспорті» та «Теорія ймовірності та
математична статистика» оновити їх зміст такими темами, які допоможуть здобувачам опанувати актуальні
програмні засоби (з відкритим кодом або академічною ліцензією) для вирішення оптимізаційних та статистичних
задач в транспортній галузі з урахуванням останніх наукових досягнень. 3. Виходячи на поточної безпекової ситуації,
рекомендуємо більше уваги приділяти розвитку академічної мобільності через онлайн-формати та віртуальні
програми. Це дозволить здобувачам вищої освіти та науково-педагогічним працівникам брати участь у міжнародних
проєктах та стажуваннях без необхідності виїжджати за кордон, зберігаючи зв'язки з міжнародною академічною
спільнотою та розширюючи можливості для професійного розвитку. 4. Продовжувати підтримку наукових стажувань
в онлайн-форматі, що дозволить науково-педагогічним працівникам брати участь у міжнародних проєктах і
стажуваннях навіть за умов обмежених можливостей для фізичних подорожей.

Критерій 5. Контрольні заходи, оцінювання здобувачів вищої освіти та академічна доброчесність

Рекомендації: 1. Рекомендується впровадити практику організації публічних заходів (семінарів, круглих столів,
вікторин, конкурсів) для популяризації академічної доброчесності, залучаючи до їх проведення безпосередньо
студентів. 2. Розвивати механізми зворотного зв’язку зі здобувачами, зокрема шляхом регулярного аналізу їхніх
відгуків щодо прозорості та об'єктивності оцінювання, а також виявлення можливих труднощів у розумінні критеріїв
оцінювання чи процедур апеляції. 3. Посилити заходи щодо популяризації та дотримання академічної доброчесності
серед усіх учасників освітнього процесу, запровадити регулярні опитування здобувачів з питань академічної
доброчесності для оцінки рівня обізнаності та виявлення можливих проблемних аспектів. 4. Рекомендується
продовжити удосконалення системи електронного супроводу освітнього процесу «SMART Університет» (SMART) для
об’єктивності і неупередженості оцінювання знань студентів.

Критерій 6. Людські ресурси

Рекомендації: 1. Забезпечити розроблення, формування та документальне затвердження чітких вимог щодо
професійних якостей та досвіду роботи НПП, які проходять конкурсні процедури для реалізації ОПП. 2. Забезпечити
розроблення і формування дієвої системи фінансової компенсації для НПП, які опублікували статті у виданнях, які
індексуються у НМДБ Scopus та/або Web of Science Core Collection за власні кошти на основі інформації щодо вартості
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публікації, а також частки в співавторстві. 3. Продовжити підтримку професійної кваліфікації викладачів через
регулярні програми підвищення кваліфікації та участь у міжнародних стажуваннях. 4. Забезпечити подальшу
інтеграцію дослідницької діяльності викладачів у навчальний процес для підвищення актуальності та ефективності
освітніх компонентів. 5. Вдосконалити процедури конкурсного відбору, зокрема через розширення можливостей
залучення професіоналів-практиків. 6. Активізувати комунікацію з роботодавцями щодо їхнього внеску в оновлення
освітньої програми та забезпечити їх регулярну участь у навчальному процесі. 7. Розширити співпрацю з
роботодавцями у формуванні змісту освітньої програми та створити механізми залучення професіоналів-практиків до
викладання окремих дисциплін.

Критерій 7. Освітнє середовище та матеріальні ресурси

Рекомендації: 1. Рекомендується продовжити системно розвивати і адаптувати функціонал до умов навчання
студентів інформаційну систему підтримки освітнього процесу SMART-університет. 2. Продовжити удосконалення
матеріально-технічних ресурсів, враховуючи потреби та фінансовий стан ЗВО. 3. Продовжити оновлювати
інформаційні та бібліотечні ресурси, зокрема електронні бази даних, та забезпечувати широку доступність до
наукових і технічних матеріалів через онлайн-платформи. 4. Удосконалювати в подальшому інфраструктуру
університету для підтримки осіб з особливими освітніми потребами. 5. Активно інформувати здобувачів про
механізми вирішення конфліктів, зокрема через додаткові канали комунікації. 6. В межах критерію 7 буде внесення
ОК «Антикорупція і доброчесність» до каталогу вибіркових дисциплін задля доступу до неї усіх здобувачів різних
ОПП в ЗУНУ

Критерій 8. Внутрішнє забезпечення якості освітньої програми

Рекомендації: 1. Удосконалити внутрішній контроль за актуальністю та коректністю оприлюднюваних даних щодо
освітньої програми, забезпечивши їх відповідність вимогам та Стандартам. 2. Продовжити розвиток механізмів
взаємодії здобувачів з проєктною групою, стимулюючи їх активну участь у перегляді та оновленні освітньої програми.
3. Розширити співпрацю з роботодавцями, залучаючи їх до спільної розробки навчальних матеріалів та інтеграції
практичних кейсів в освітній процес. 4. Рекомендується ННЦ моніторингу якості ВО та методичної роботи разом із
робочою групою ОПП до кінця поточного навчального року розробити опитування здобувачів ВО щодо якості
окремих ОК.

Критерій 9. Прозорість та публічність

Рекомендації: 1. Продовжити підтримку відкритого доступу до інформації, забезпечуючи постійну актуалізацію
наявних документів та своєчасне інформування відповідних заінтересованих сторін та суспільства про їх оновлення,
при цьому гарантуючи зручний доступ до всіх матеріалів. 2. Покращити інформування здобувачів щодо
індивідуальних освітніх траєкторій через офіційний сайт ЗУНУ. 3. У подальшому при опублікуванні даної ОПП (при її
перегляді) доповнити сторінку проєкту ОПП інформацією щодо термінів прийняття зауважень та пропозицій від
зацікавлених осіб для кращої поінформованості та більшого залучення таких осіб.

Критерій 10. Навчання через дослідження

не застосовується

4. Додатки

Документ Назва файла Хеш файла
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***

Шляхом підписання цього експертного висновку я підтверджую, що внесені до нього відомості про присутніх на
засіданні ГЕР і результати голосування членів ГЕР є достовірними, а експертний висновок було схвалено на засіданні
ГЕР так, як його викладено вище.

Документ підписаний кваліфікованим електронним підписом.

Головуючий на засіданні ГЕР
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